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پزشکيان:  

در قدم اول  بايد مشكلات و اختلافات داخلي 
خود را  حل كنيم  

جليلی:  

همه ايرانيان بايد نقش پرشكوه خود را 
درسرنوشت كشور ايفا  كنند   22

8 صفحه  -  سال بيستم                                                           قيمت 5000 تومان

تاثير زيادى در همكارى ايران و 
قزاقستان دارد

فاطمه مداح نظرى   روزنامه شاخه سبز گزارش مى دهد؛  

 137؛ پلي ارتباطي بين مديران 
شهري و شهروندان  قمي
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فرزانه فصيحى:  

مي خواهم در المپيك ركورد 
خودم را بشكنم  

كمك به زندانيان غيرعمد كمك 
به داشتن جامعه اي با  آسيب هاي 

اجتماعي كمتر

وزير آموزش و پرورش: 

مدارس نيازمند 80 هزار نيروي 
خدماتي است

 ﹤﹛︀﹆﹞︨︣

حضور پرشور مردم در انتخابات 
سدى محكم در برابر دشمنان

ديدگاه مبهم مشاورين اقتصادی جليلی و پزشکيان درباره بورس؛

مشكلات بورس در كوتاه مدت حل نمي شود
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ادامه در صفحه ۳

اهميت انتخابات ايران در مناسبات منطقه اى

﹬︀ددا︫️

حضور گسترده در انتخابات، نمايش قدرت و 
همبستگي ملي است

مرتضي نجفي قدسي

وا الأْمَاناَتِ إلَِى أهْلِهَا (سوره نساء، ۵۸)  إنَِّ الله يَأمُرُكُمْ أنْ تُؤَدُّ

به درستي که خدا به شما امر مي کند تا امانات را به اهلش بسپاريد. 

قطعاً پست رياست جمهوري يکي از مهمترين اماناتي است که بايد 

به  فرد لايق و شايسته اش سپرده شود چرا که با سرنوشت يک ملت 

 سروکار دارد و حداقل براي چهار سال رشته اقتصاد و سياست و  فرهنگ 

کشور به او سپرده مي شود و اگر صلاحيت هاي لازم را داشته  باشد 

مي تواند کشور را به اوج برساند و اگر هم ضعيف و نالايق باشد 

 فرصت هاي کشور را هدر مي دهد و وضع کشور را بدتر و به قهقرا 

 مي برد. 

روزهاي حساسي را در پيش داريم و اين ملت بزرگ ايران است که 

با  حضور گسترده خود در انتخابات، قدرت ملي را به نمايش مي گذارد. 

 تکيه بر آراء مردم از سياست هاي اساسي جمهوري اسلامي از بدو 

 تأسيس تاکنون بوده است. امام راحل عظيم الشأن همواره مردم را به 

 حضور در پاي صندوق هاي رأي فرا مي خواندند و رهبري معظم انقلاب 

 نيز همواره بر حضور حداکثري مردم در انتخابات تأکيد دارند. 

مسلماً حضور گسترده و هرچه بيشتر مردم در عرصه انتخابات 

پاسخي  روشن به تلاش هاي اغواگرانه دشمنان در نااميد کردن ملت 

ايران است  و دل ملت هاي مسلمان و مستضعف که جمهوري اسلامي 

را حامي و  پناهگاه خود مي دانند نیز دلگرم خواهد کرد. 

حضور حداکثري مردم، قدرت ديپلماسي مسئولان را در سطح 

بين الملل  بالا خواهد برد و بر اعتبار کشور و ملت ايران در نزد جهانيان 

خواهد  افزود. ملت ايران از مشکلاتي که دشمنان در اثر تحريم ها 

تحميل  کرده اند نبايد خسته و مأيوس شوند و از فرصت پيش آمده در 

انتخابات  بايد حداکثر استفاده را بنمايند تا بلکه با تحولي که در روند 

اجرايي  کشور پديد مي آيد، کاستي ها و مشکلات حل و مرتفع شود. 

همه ما بايد نسبت به وضعيت و سرنوشت کشور احساس مسئوليت 

کنيم  و با انتخاب گزينه اصلح، زمينه پيشرفت کشور را پديد آوريم. 

نااميدي  هيچ مشکلي را حل نمي کند بلکه شرايط و وضعيت کشور را 

به عقب  خواهد برد. 

بحمدالله در اين مرحله از انتخابات از سلايق و گرايش هاي 

گوناگون  حضور دارند و عملاً زمينه حضور هواداران همه سليقه ها و 

 جريان هاي سياسي و اجتماعي پديد آمده است و قطعاً نظر اکثريت 

 جامعه ملاک عمل خواهد بود. 

وحدت ملي ملت ايران هميشه بايد برقرار و محفوظ باشد و هيچگاه 

 اختلاف آراء و گرايش ها نبايد موجب شکافي در وحدت ملي بشود، 

همه  آحاد مردم ما بايد نسبت به يکديگر مهربان باشند و اين دستور 

قرآني  است که مي فرمايد مسلمانان بايد نسبت به کفار و دشمنان 

شدت عمل  داشته باشند و بين خودشان با محبّت و مهرباني رفتار 

ارِ رحَُمَآءُ بَيْنَهُمْ».  آءُ عَلَي الْكُفَّ دٌ  رَّسُولُ الله وَالَّذِينَ مَعَهُ أشِدَّ حَمَّ نمايد. «مُّ

بنا بر اين اصل قرآني هواداران گروه ها و کانديداها بايد از تحقير 

 يکديگر پرهيز کرده و با کمال احترام با همديگر برخورد داشته باشند 

و  پس از پايان انتخابات نيز همبستگي ملي بايد حفظ شود و 

رئيس جمهور  منتخب، رئيس جمهور همه ملت ايران خواهد بود و بايد 

از همه  ظرفيت ها چه طرفداران خودش و چه رقبايش استفاده کند. 

ملت ايران،  بارها امتحان خود را به خوبي انجام داده اند و اميدواريم در 

اين مرحله  حساس نيز با احساس مسئوليت نسبت به سرنوشت کشور 

آگاهانه پاي  صندوق هاي رأي حاضر شوند. 

حضور حداکثری و هوشمندانه، اصل اساسی و تحول 

آفرین انتخابات  است و انتخابات این دوره نسبت به دوره 

گذشته متفاوت است.  

نگاه تمامی کشورهای دنیا به انتخابات ریاست جمهوری 

ایران متمرکز  شده است. کلیه مناظرات، نشست ها و 

میزگردهای انتخاباتی تحت رصد  دقیق کشورهای دنیا قرار 

گرفته و دشمن برای عدم تحقق مشارکت  حداکثری در این 

رویداد ملی سرمایه گذاری کرده است.   

حضور حداکثری و هوشمندانه مردم در انتخابات مایه 

اقتدار، تحول در  مدیریت، وحدت امت اسلامی و مانع از 

تعرض دشمن است، بنابراین  هر کسی که به انقلاب اسلامی 

و راه شهید رئیسی علاقه مند است،  صبح انتخابات پای 

صندوق های رأی حاضر خواهد شد. 

مهم ترین دستاورد انتخابات ریاست جمهوری در هشت 

تیرماه جاری  سربلندی و سرافرازی مردم ایران اسلامی و 

ناامیدی دشمنان جمهوری  اسلامی ایران خواهد بود. 

در بیانات رهبر معظم انقلاب اسلامی در عید سعید 

غدیر امسال بر این  نکته تاکید کردند که مردمی بودن نظام 

اسلامی و اعتقاد به تأثیر حضور  فرد فرد مردم در سرنوشت 

کشور را از مولای خود آموخته ایم. 

ایشان مشارکت حداکثری مردم و انتخاب اصلح را 

موجب سرافرازی  ملت و جمهوری اسلامی برشمردند و با 

تبیین ویژگی های نامزد اصلح،  آحاد ملت را به حضور در پای 

صندوق های رأی فراخواندند و چنین  فرمودند که هرکس 

به ایران قوی و سرافراز علاقمند است و هرکس  معتقد به 

حمایت از نظام است، در انتخابات مشارکت کند. 

  شرایط کنونی و حساس جامعه، نیازمند مشارکت 

حداکثری مردم، پای  صندوق های رأی انتخابات 

چهاردهمین دوره ریاست جمهوری است  بنابراین باید به 

رئیس جمهوری رای دهیم که در مسیر حکمرانی  انقلابی 

حرکت و تابع رهبر معظم انقلاب و خادم بی منت مردم باشد.  

با توجه به اینکه در انتخابات پیش رو مشارکت حداکثری 

و انتخاب  آگاهانه مهم ترین اصل است باید برای انتخاب 

اصلح، به دیدگاه رهبر  معظم انقلاب توجه می کنیم که 

فرمودند ما به یک رئیس جمهور فعال،  پرکار و خستگی ناپذیر 

که به مبانی جمهوری اسلامی متعقد باشد، نیاز  داریم. 

همانطور که حضرت امیر در نهج البلاغه فرمودند من را 

با چند چیز  یاری کنید، ورع، عفت، سداد و اجتهاد؛ شهید 

رئیسی نیز نمونه بازر   «سداد» بودند و این مهمترین ویژگی 

ایشان بود که با تلاش  شبانه روزی و پیگیری ها در طی سه 

سال به نقطه اوج خودشان  رسیدند. 

رئیس جمهور اصلح کسی است که مردمی باشد، 

خودش و خانواده اش  ساده زیست باشند، علاقه به جوان 

گرایی  مدیران داشته باشد، اهل  قدرت نباشند، توان 

مدیریت بالا در همه امور داشته باشد، اخلاق و  تقوا در تمام 

روابط داخلی رعایت کند، هیچ نقطه حساسی در خود و 

 فرزندان نداشته باشند، اهل جنجال و بداخلاقی سیاسی 

نباشد، در  ارتباطات داخلی و خارجی برنامه دار و نقطه زن و 

در مسائل سیاسی،  اجتماعی و نظامی طوری برخورد کند که 

دشمن جرأت تعرض به ملت  ایران را هیچ وقت نداشته باشد. 

حال اینکه اهمیت و جایگاه حضور مردم در انتخابات 

و برگزاری  باشکوه آنچنان است که حتی دشمنان انقلاب 

اسلامی و سرزمین ایران  هم به نقش اساسی و تعیین 

کننده مردم ایران در برگزاری هرچه  باشکوه تر انتخابات 

اعتراف کرده و بار ها در سخنان و اظهارنظر های  خود 

حضور حداکثری مردم ایران در انتخابات را مهر تائیدی در 

 مشروعیت و مقبولیت نظامی اسلامی ایران عنوان کردند. 

از آنجایی هم که دشمنان ایران اسلامی و انقلاب اسلامی 

ایران همواره  به دنبال وارد کردن آسیب به کشور و نظام 

اسلامی ایران هستند،  حساسیت ویژه و فوق العاده نسبت 

به حضور مردم کشورمان در صحنه  انتخابات داشته و دارند 

و همواره به دنبال متوسل شدن به راه هایی  هستند تا این 

مشارکت اجتماعی و این کنش مدنی را کاهش بدهند. 

بر همین اساس است که همواره در آستانه برگزاری 

انتخابات مشاهده  می کنیم که دشمنان قسم خورده ایران 

و انقلاب اسلامی ایران به شدت  فعال شده و با استفاده 

از رسانه های رنجیره ای خود و با تهیه و پخش  برنامه های 

مختلف خبری و تحلیلی سعی در ترسیم وضعیتی تیره و 

تار  از حال و آینده کشور داشته تا به این وسیله تا آنجایی که 

می توانند  میزان مشارکت مردم در انتخابات های مختلف را 

کاهش بدهند. 

اما در مقابل این جریان های استکباری و معاند، شاهد 

فعالیت و تلاش  هرچه بیشتر رسانه های داخلی به همراه 

نخبگان سیاسی و  شخصیت های فرهنگی و اجتماعی 

مختلف و سرشناس کشور هستیم که  ضمن پرداختن به 

اهمیت و جایگاه برگزاری انتخابات های مختلف در  کشور، 

حضور بالا و حداکثری مردم را موجب سعادت و خوشبختی 

 مردم ایران اسلامی معرفی می کنند. 

البته بر کسی پوشیده نیست که حضور گسترده و 

حداکثری مردم  کشورمان در انتخابات مختلف به ویژه در 

انتخابات ریاست جمهوری از  آنچنان اهمیت و جایگاهی 

برخوردار است که می تواند در نگاه اول  موجب تقویت اقتدار 

و قدرت دولت و در نگاه دوم زمینه ساز افزایش  توان دفاعی و 

مشروعیت جهانی نظام اسلامی حاکم بر کشورمان شود. 

حضور پرشور مردم به ویژه جوانان و دانشجویان می تواند 

آینده خیلی  خوبی برای کشور رقم بزند و امیدواریم فرد اصلح 

انتخاب شود. 

گزارش  اختصاصى

6گزارش   اختصاصی

الميادين:  

رقابت جليلى و پزشكيان با مناظره دونفره داغ شده است

شاخه سبز - شبکه خبری 

المیادین با پوشش روزانه اخبار 

انتخابات ایران، همزمان با 

مناظره اول دو نامزد راه یافته به 

دور دوم انتخابات گزارش  کرد این 

رقابت با مناظره دونفره داغ شده 

است. 

به گزارش ایسنا، شبکه خبری 

المیادین لبنان در ادامه پوشش 

روزانه اخبار انتخابات زودهنگام 

رئیس جمهوری ایران و پوشش 

تحولات مناظره  سعید جلیلی و 

مسعود پزشکیان گزارش کرد، 

این دو نامزد رقابت در دور دوم را 

آغاز کرده اند و با برگزاری اولین 

مناظره دو نفره، رقابت داغ شده 

 است. 

این شبکه همزمان با مناظره 

نخست دو نفره جلیلی و پزشکیان 

گزارش کرد، این دو نامزد اصولگرا 

و اصلاح طلب بار دیگر فرصت 

دارند تا مردم  را با ارائه دیدگاه و 

برنامه های خود متقاعد کنند 

که به آنان رأی دهند و قشر 

خاکستری اکنون برای آنان 

جایگاه مهمی دارد و برخی رأی 

خاکستری  را اسب تروایی توصیف 

کردند که هر نامزد بتواند آن را 

یا بخشی از آن را تحریک کند، 

احتمال پیروزی اش را افزایش 

خواهد داد، اما در پایان  دومناظره 

دوجانبه چه کسی موفق خواهد 

شد؟

المیادین افزود چه کسی در 

نهایت پیروز خواهد شد؟ جریان 

اصلاح طلب که در دور نخست 

انتخابات در بسیج پایگاه رأی 

مردمی خود شکست  خورد 

یا جریان اصولگرا که بعد از 

پراکندگی آراء رأی دهندگانشان، 

اکنون با قدرت پشت سعید 

جلیلی ایستاده است؟

شب  دوشنبه  المیادین 

همزمان با برگزاری مناظره جلیلی 

و پزشکیان میزبان نماینده این 

دو نامزد  - علی عبدی و سجاد 

احمدوند - بود و عبدی  عضو 

ستاد جلیلی در این برنامه تأکید 

کرد که آقای جلیلی به واسطه 

شناخت خود از ظرفیت ها و 

مشکلات کشور، برنامه کامل تری 

در اختیار دارد  و احمدوند عضو 

ستاد پزشکیان اشاره کرد که 

مناظرات قبلی در سطح مطلوبی 

نبود و بیشتر تبدیل به فرصتی 

برای تبادل اتهام شد و فرصتی 

برای  مردم نبود که مسئولان را از 

نزدیک بشناسند، اما این مناظره 

دو نفره سبب خواهد شد که 

مردم به شکل بهتری دو نامزد و 

برنامه هایشان را  بشناسند. 

احمدوند در این مناظره اشاره 

کرد که تعبیر دولت سوم روحانی 

برای آقای پزشکیان، راهبرد ستاد 

آقای جلیلی است؛ این مساله 

صحت ندارد و  تعبیری است که 

ستاد آقای جلیلی آن را ساخته 

و حضور وزرای دولت روحانی 

در ستاد آقای پزشکیان لزوما به 

معنای این نیست که این افراد در 

 دولت وی حضور خواهند داشت. 

عبدی نیز در پاسخ به سوالی 

درباره اینکه گفته می شود آقای 

جلیلی شخصیت سختگیری 

است گفت، آقای جلیلی معترض 

به مسائلی است که  مشارکت 

مردم را کاهش می دهد. ایشان 

را تندرو توصیف می کنند اما 

شما ببینید که آقای محمد جواد 

ظریف و آقای آذری جهرمی در 

چند روز  اخیر چطور رفتار کرده 

و چه گفته اند. اکنون به آقای 

جلیلی اتهام طالبان بودن را 

میزنند. چند روز پیشتر هم یکی 

از مشاوران پزشکیان در برنامه 

 زنده تلویزیونی عصبانی شد و 

میکروفون را پرتاب کرد و رفت 

و قبلا هم رئیس جمهور سابق 

روحانی به منتقدان گفته بود که 

به جهنم بروید.  امروز برنامه آقای 

جلیلی کامل تر است و زمانی که 

از آقای پزشکیان سئوالاتی می 

پرسد، ایشان از پاسخ در می 

ماند. 

احمدوند پاسخ داد که چطور 

میگویند، آقای پزشکیان برنامه 

ندارد در حالی که از روز اول بر 

اجرای برنامه هفتم تاکید کرده و 

همه ارکان نظام آن  را تایید کرده 

اند در حالی که برخی برنامه را 

کنار گذاشتند و آن را اجرا نکردند. 

از  توصیفی  در  المیادین 

مناظره نخست میان جلیلی و 

پزشکیان آن را بسیار جدی خواند 

و گزارش کرد که این مناظره دو 

نفر پس از سالها در ایران  برگزار 

می شود زیرا در سالهای اخیر به 

شکل جمعی میان نامزدان اجرا 

شده است و این رقابت اکنون 

بسیار رقابت سختی شده است. 

شاخه سبز - در آئینی به 

صورت ویدئوکنفرانس با دستور 

محمد، مخبر سرپرست نهاد 

ریاست جمهوری، عملیات 

تخصصی  شهرک  احداث 

زنجیره  مس شهید رئیسی در 

منطقه ویژه اقتصادی لامرد آغاز 

شد. 

ریاست  نهاد  سرپرست 

جمهوری امروز، ۱۲ تیرماه در 

آیین آغاز عملیات اجرایی این 

شهرک گفت: برای جانمایی 

شهرک تخصصی تکمیل زنجیره 

 مس قریب به دو سال توسط 

کارشناسان زمان برد تا منطقه 

ویژه اقتصادی لامرد به عنوان 

نقطه امیدبخش این طرح 

شناسایی شد و هم اکنون بستر 

 سرمایه گذاری را ایمیدرو فراهم 

می کند. 

محمد مخبر با بیان اینکه 

هرچه جلوتر می رویم فقدان 

شهید آیت الله رئیسی بیشتر 

دیده و احساس می شود، گفت: 

معادن یکی از ظرفیت های 

هستند  کشور   اقتصادی 

موقعیت  مس،  معادن  و 

فوق العاده برای کشور ایجاد 

که  گونه ای  به  می کنند، 

هم اکنون ۳۴۵ هزار تن تولید 

محصولات مس در  کشور داریم. 

به  توجه  با  گفت:  وی 

اکتشافی که تاکنون در حوزه 

مس صورت گرفته، قریب به 

۱.۶ درصد ذخایر مس دنیا 

مربوط به ایران است و با تکمیل 

 زنجیره مس از خام فروشی این 

محصول جلوگیری می کنیم. 

ریاست  نهاد  سرپرست 

جمهوری ادامه داد: کارهای 

دولت تسهیلگری است و این 

بستر سرمایه گذاری را ایمیدرو 

فراهم کرده است. 

به گزارش ایسنا، در این 

علی آبادی  عباس  مراسم 

وزیر صنعت، معدن و تجارت، 

محمدرضا موثقی نیا معاون 

وزیر صمت و رئیس هیأت 

عامل  ایمیدرو، سید موسی 

موسوی نماینده مردم لامرد و 

مهر در مجلس شورای اسلامی، 

علی رستمی مجری طرح 

توسعه زنجیره مس، کوروش 

فتاحی  مدیرعامل منطقه ویژه 

اقتصادی لامرد، حسن شیخ 

نیا معاون هماهنگی امور 

اقتصادی استانداری فارس 

و جمعی از مسئولان استان 

فارس و لامرد  در این آغاز 

فعالیت این شهرک تخصصی 

زنجیره مس حضور داشتند. 

آغاز عمليات احداث شهرك تخصصى زنجيره مس شهيد رئيسى در لامرد

گزارش اختصاصى
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مخبر: راه اندازی کریدور شمال-جنوب تاثیر زیادی در همکاری ایران و قزاقستان دارد

خبر

دیدگاه مبهم مشاورین اقتصادی جلیلی و 
پزشکیان درباره بورس؛

مشکلات بورس در کوتاه مدت 
حل نمی شود

شاخه سبز - آقابزرگی با بیان این که  اگر 
شخص یا اشخاصی از همین الان ادعا کنند 
که مسایل بورس را در کوتاه مدت حل می 
کند مسلما یا اشتباه می کند یا به طور غلط 
اطلاع رسانی می کند گفت: ابهامات بسیار 
در فعالیت گروه ها و مشاورین اقتصادی این 

دو نامزد ریاست جمهوری وجود دارد.
فردین آقابزرگی در گفت و گو با ایسنا 
درباره نگاه مسعود پزشکیان و سعید جلیلی به 
بازار سرمایه و بورس اظهار کرد: دیدگاه های 
مناسبی نسبت به احیای وضعیت اقتصادی 
و بازار سرمایه توسط این دو نامزد ریاست 

جمهوری مطرح شده است.
وی با بیان اینکه مسلما هیچکس نمی آید 
که بگوید من با بهبود وضع معشیت یا اقتصاد 
یا بازار سرمایه مخالفم، ادامه داد: اما نکته ای 
که اینجا حائز اهمیت است، وجود برنامه های 
عملیاتی، گروه مشاوران و افرادی است که با 
توجه به تجربه و تخصص در این زمینه به عنوان 
مشاور، دستیار یا احتمالا اعضای  کابینه 
مالی به کار گمارده می شوند با احتمال زیاد 
پیش  بینی می شود در کابینه نامزد مربوطه 

قرار بگیرند. 
تحلیل تیم اقتصادی پزشکیان و جلیلی با 

نگاه بازار سرمایه
این کارشناس بورس بیان کرد: در این 
خصوص مشاوران و گروه دستیاران اقتصادی 
در بازار سرمایه آقای پزشکیان به نظر می رسد 
به طور کاملا واضح و با تجربه تر و متخصص تر 
هستند، اما با توجه به اینکه چنانچه دولت 
آقای پزشکیان به روی کار بیاید فرآیند جلب 
اعتماد برای وزرای پیشنهادی و در درجه بعد 
هماهنگی با مجلس اصولگرا و به نوعی نوع 
حکمرانی هم که در گذشته وجود داشته این 
تناقض آشکار قابل پیش بینی است و نتیجتا 
اصطکاکی قابل توجه پیش خواهد آمد و این 
موضوع ممکن است به عنوان چالش بزرگ 

برای این گروه زبده و مبرهن پیش بینی شود.
آقابزرگی افزود: گروه آقای جلیلی و افرادی 
که معرفی کردند تجربه کمری در این زمینه 
داشتند حتی ممکن است دیدگاه هایی که 
ایشان به خصوص در عرصه سیاست خارجی 
داشته تا حدودی سایه منفی تری به بازار 
سرمایه داشته باشد، اما گروه مشاوری آقای 
پزشکیان از دکر طیب نیا و سایرین در این 
زمینه صاحب نظر هستند، اما چالش پیش 
رو آقای پزشکیان است قدر مسلم بیشر از 
چالشی است که سد راه آقای جلیلی خواهد 

بود.
وی یادآور شد: آقای طیب نیا جزو وزرای 
بسیار خوشنام زمان دولت آقای روحانی بود 
بعد از یک مدت ایشان از مسند کار خارج 
شد و به خصوص دیدگاه های ایشان مبنی بر 
عدم کوچک سازی دولت، عدم تقید به اصل 
۴۴ قانون اساسی یکی از نکات و دغدغه های 
بود که ایشان کاملا مد نظرش بود اما کاملا 
محقق نشد اینکه ایشان در دولت جدید در 
مسند کار بیاید و بتواند این مسائل را اجرا کند 
ایده آل است اما این موضوع با چالش هایی رو 
به رو خواهد بود و چون دولت نیازمند تامین 
کسر بودجه است به عناوین مختلف به صورت 
مصلحتی امور اقتصادی کماکان اداره خواهد 
شد و این یکی از نواقص و آفت های سیاست 

های توسعه و اقتصاد کشور است.
این کارشناس بازار سرمایه با اشاره به 
اینکه سه عاملی که روی شرایط نامناسب 
بورس اثر گذاشت عبارت است از: افزایش 
نرخ بهره، انتشار بی حد و اندازه اوراق برای 
تامین کسری بودجه دولت و قیمت گذاری 
دستوری و ساختار اقتصاد است، متذکر شد:  
اگر شخص یا اشخاصی از همین الان ادعا 
کنند که این مسایل را در کوتاه مدت حل می 
کند مسلما یا اشتباه می کند یا به طور غلط 
اطلاع رسانی می کند، این کار در بازه کوتاه 
مدت امکان پذیر نیست، یک برنامه مدون 
عملیاتی و زمان بندی شده می خواهد که 
یکپارچه حکمرانی اقتصادی به لزوم اجرای 
این تعهدات واقف باشد بنابراین، صرفا به 
این بسنده کنیم که شخص یا اشخاص زبده 
سر کار می آیند و می توانند یک تنه با نبرد با 
این چالش ها بپردازند و از عهده بحران های 
اقتصادی بربیایند و مشکلات را حل کنند 

اغراق آمیز و خوشبینانه است.
اقابزرگی تصریح کرد: اما تفاوت بین 
چالش های پیش رو گروه آقای پزشکیان یا 
کادر مشاورین کم تجربه تر در گروه آقای 
جلیلی بتوانند از انجام این کارها بربیایند جزو 
ابهاماتی است که برای همه رای دهندگان از 

هم اکنون وجود دارد.

شاخه سبز - سرپرست نهاد ریاست جمهوری گفت: راه اندازی کریدور شمال-جنوب تاثیر زیادی در ارتقای همکاری های 
ایران و قزاقستان و نیز دیگر کشورهای منطقه دارد.

به گزارش ایرنا، محمد مخبر در مراسم تسلیم استوارنامه سفیر قزاقستان، ظرفیت های متنوع متقابل به ویژه در عرصه 
کشاورزی، صنعتی و حمل و نقل را بستر بسیار مناسبی برای تعمیق تعاملات ایران و قزاقستان دانست و بر اهمیت و تاثیر 

قابل ملاحظه راه اندازی کریدور شمال-جنوب در ارتقای سطح همکاری ها و مراودات میان دو کشور و نیز دیگر کشورهای 
منطقه تاکید کرد.

سفیر قزاقستان نیز در این مراسم اظهار داشت: فعال شدن بخش های خصوصی دو کشور برای بالفعل شدن ظرفیت های 
متقابل مهم است 

فرمانده نیروی زمینی ارتش:

حضور حداکثری در انتخابات مصداق عینی امر به 
معروف است

شاخه سبز - امیر سرتیپ حیدری گفت: حضور در دور دوم انتخابات 
ریاست جمهوری، مصداق عینی ترویج و تحکیم امر به معروف در جامعه 

اسلامی است.
به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی ارتش، امیر سرتیپ کیومرث 
حیدری، فرمانده نیروی زمینی ارتش، در جمع کارکنان ستاد نیروی زمینی 
ارتش گفت: مهم ترین کار در زمانه امروز، اهتمام به مسئله مقدس امر به 
معروف است؛ بدین معنا که امر به معروف را می توان به منزله ادای تکالیف، 

بیان حقایق و انجام وظایف به روش و شیوه پسندیده و معقول دانست.
وی افزود: حضور حداکثری و انتخاب اصلح ترین فرد را می توان به مثابه 
تحقق مسئله مهم و ضروری امر به معروف در نظر گرفت تا تمامی اقدامات 
و فعالیت ها، در راستای تقویت و تثبیت این فریضه مهم الهی و انجام 

تصمیمات خوب، دقیق و به موقع صورت گیرد.
فرمانده نیروی زمینی ارتش، شعار سه گانه نیروی زمینی ارتش را 
گامی بزرگ در زمینه تحقق این فریضه مقدس دانست و تأکید کرد: 
ولایت محوری، عدالت محوری و شایسته سالاری سه اصلی هستند که در 
بطن و متن خود، در راستای تحقق شعارها و شعائر مقدس و الهی امر به 

معروف و نهی از منکر قرار دارند.
وی با اشاره به سنگ اندازی های دشمنان علیه نظام مقدس جمهوری 
اسلامی تصریح کرد: حرکت قطار انقلاب اسلامی، علی رغم چند دهه 
کارشکنی استکبار جهانی، توطئه های داخلی و تحریم های ظالمانه 
اقتصادی، به برکت وجود و توجه به منویات و تدابیرامامین انقلاب اسلامی، 

توانسته است به راه خود ادامه دهد.
فرمانده نیروی زمینی ارتش ادامه داد: امروز نیز این قطار، برای سرعت 
گرفتن در مسیر خود، نیازمند تحقق هرچه بیشر امر ولایت مداری و امر به 
معروف است تا از این رهگذر بتواند به اهداف متعالی خود دست پیدا کند. 
به همین سبب شرکت در دور دوم انتخابات ریاست جمهوری، به عنوان 

تحقق اهداف سه گانه نیروی زمینی ارتش و تقویت نظام اسلامی است.
وی اظهار کرد: تحقق امر به معروف و ولایت محوری، صرفاً در جنگ و 
جهاد در راه خدا خلاصه نمی شود، بلکه لازم است تا در تمامی عرصه ها نظیر 
عرصه سیاسی و انتخاباتی، با حضور حداکثری در راه حفظ نظام پرخیر و 

برکت جمهوری اسلامی گام نهاد.
امیر سرتیپ حیدری در پایان خاطر نشان کرد: انقلاب اسلامی ریشه 
در معارف اسلامی، الهی و قرآنی دارد و امر به معروف هایی نظیر شرکت در 
انتخابات، به منزله تسریع بخشیدن به امور در راستای تحقق آرمان های 
نظام اسلامی و مصداق عینی ترویج و تحکیم امر به معروف در جامعه 

اسلامی است.

محسن هاشمی:

نامزها مردم را برای حضور قانع کنند

شاخه سبز - عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی مناظره رودرروی 
دیشب را خوب ارزیابی کرد و گفت: بهر است امشب در مناظره حرف هایی زده 

شود که آنهایی که نیامده اند برای حضور در انتخابات قانع شوند.
محسن هاشمی عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی ایران 
در گفت وگو با خبرنگار مهر در رابطه با مناظره رودرروی چهاردهمین دوره 
انتخابات ریاست جمهوری در تاریخ یازدهم تیر و رعایت اخلاق انتخاباتی 
توسط دو نامزد، گفت: به نظرم مناظره آرام و خوبی بود، این طور به نظر آمد که 

آقای پزشکیان در این مناظره پیروز بود.
وی نحوه اداره مناظره را حاوی ایراد دانست و افزود: به نظرم این ایراد به 
مناظره دیشب وارد است که آقای جلیلی زیاد بین صحبت های آقای پزشکیان 
وارد شد ولی در مجموع هر دو طرف سعی کردند احرام همدیگر را حفظ کنند و 

اخلاق را رعایت کردند.
هاشمی همچنین گفت: مناظره امشب هم به همین سبک برگزار شود خوب 
است فقط اینکه در میان حرف هم نپرند به هر کس در زمان فرصت صحبت 
کردن خودش حرف هایش را با آرامی بگوید. نه اینکه مرتب بین صحبت طرف 

مقابل وارد شوند.
وی ادامه داد: البته آقای جلیلی در اوایل مناظره کاملاً در زمان خود صحبت 

کرد و در اواخر مناظره بین صحبت های آقای پزشکیان وارد می شد.
عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی ایران همچنین در رابطه با 
اینکه این مناظره چقدر می تواند به افزایش مشارکت مردم در دور دوم انتخابات 
کمک کند، گفت: مناظره خوب بود اما به نظرم نمی تواند آن کسانی را که به 
پای صندوق نیامده بودند قانع کند، بهر است امشب در مناظره حرف هایی زده 

شود که آنهایی که نیامده اند برای حضور در انتخابات قانع شوند.
هاشمی در پایان در رابطه با اینکه در فرصت باقیمانده تا روز جمعه ۱۵ تیر 
ماه احزاب چقدر می توانند به مشارکت بیشر مردم کمک کنند، بیان کرد: بله 
قطعاً می توانند کمک کنند و ما در حزب کارگزاران هم اکنون فعال هستیم و من 

فردا در همدان سخنرانی دارم.

خبر

پزشکیان: 

در قدم اول  باید مشکلات و اختلافات داخلی خود را حل کنیم 

شاخه سبز - کاندیدای 
دوره  چهاردهمین 
ریاست  انتخابات 
جمهوری، گفت: نهایتا ما 
معتقدیم که باید اقتصاد 
مقاومتی در داخل کشور 
شکل بگیرد تا بتوانیم از 

پتانسیل ها و توان داخلی 
به طوری استفاده کنیم که 
قدرت گفت وگو و چانه زنی 

را در خارج داشته باشیم.
ایسنا،  گزارش  به 
پس  پزشکیان  مسعود 
از  دور  اولین  پایان  از 

در  انتخاباتی  مناظره 
دومین مرحله از رقابت 
های انتخاباتی در حین 
در  سیما  و  صدا  ترک 
جمع خبرنگاران، بیان 
کرد: آنچه که در این مدت 
داشتیم  بحث  مناظره 
مفصل بود. از نظر بنده 
اگر می خواهیم در کشور 
به جایی برسیم در قدم اول  
باید مشکلات و اختلافات 
داخلی خود را حل کنیم. 
عزیزانی  درصد   ۶۰ آن 
که می توانستند بیایند 
پاید صندوق های رای اما 
نیامدند ما اعلام کردیم 
صدای آنان را شنیدیم 

می فهمیم.  را  آنها  و 
امیدواریم کاری کنیم که 
آن عزیزان از ما و از کشور 
و از اقداماتی که شکل 
راضی  گرفت  خواهد 

باشند.
وی اظهار کرد: تلاش 
خواهیم کرد که برای آنان 
مشکل ایجاد نکنیم. تلاش 
برایشان  اگر  می کنیم 
مشکل ایجاد کردند به 
آنان کمک کنیم تا مشکل 
حل شود. در رابطه با بحث 
های مختلفی که شکل 
گرفت، نهایتا ما معتقد 
هستیم که باید اقتصاد 
مقاومتی در داخل کشور 

شکل بگیرد. بتوانیم از 
پتانسیل ها و توان داخلی 
به طوری استفاده کنیم که 
قدرت گفت وگو و چانه زنی 
را در خارج داشته باشیم و 
در نهایت باید بنشینیم و 
با دنیا چانه زده و مشکلات 

خود را حل کنیم.
چهاردهمین  کاندیدای 
ریاست  انتخابات  دوره 
جمهوری تصریح کرد: 
در  که  گره هایی  باید 
مسیر شکوفایی و رشد  
اقتصادی جامعه وجود 
دارد را به امید خدا و به 
کمک مردم عزیز کشور 

حل کنیم. 

جلیلی: 

همه ایرانیان باید نقش پرشکوه خود را درسرنوشت کشور ایفا کنند 

 - سبز  شاخه 
چهاردهمین  کاندیدای 
دوره انتخابات ریاست 
تاکید  جمهوری، 
کرد:مهم است که در 
چهار سال آینده چه 
رویکردی سکان کشور 
را در دست بگیرد و با چه 
نگاهی و با چه برنامه ها و 

چه افقی حرکت کند.
ایسنا،  گزارش  به 
از  پس  سعید جلیلی 
پایان مرحله اول مناظره 
های  رقابت  دوم  دور 

انتخاباتی در حین ترک 
صدا وسیما در جمع 
خبرنگاران، بیان کرد: 
امیدوارم گفت وگویی که 
امشب با آقای پزشکیان 
داشتیم و مناظره ای که 
بود مورد رضایت مردم 
قرار گرفته باشد. مردم 
می خواهند یک انتخاب 
بزرگ انجام دهند. به هر 
حال چهار سال آینده 
و سرنوشت کشور مهم 
است که چه رویکردی 
سکان کشور را در دست 

بگیرد.
وی اظهار کرد: مهم 
رئیس جمهور  که  است 
آینده چه نگاهی را با چه 
توصیفی از موضوعات 
و چه برنامه هایی و چه 
افقی و چه هدفی دنبال 
می کند  و چقدر آمادگی 
انجام این کارها را دارد. 
من فکر می کنم امشب 
بحث های خوبی شد. 
شاید مردم ما از این 
موضوعات بهر بتوانند 
برای  کنند  استفاده 
آن تصمیم مهمی که 
بگیرند.  می خواهند 
امروز همه ایران وطن 
ماست. همه ایران سرای 
ما است. همه ایرانیان 
باید نقش پرشکوه خود را 
در این مسیر ایفا کنند. 
اگر ما از پیشرفت و جهش 
کشور صحبت می کنیم 
این ممکن نیست مگر با 

ایفای نقش پرشکوه همه 
ایرانیان. زن، مرد، جوان 
و  مختلف  پیر.اقوام  و 
سلایق مختلف همه باید 
بیایند و در این عرصه 

حضور پیدا کنند.
ی  ا ید ند کا
دوره  چهاردهمین 
ریاست  انتخابات 
جمهوری تصریح کرد: 
روی صحبت من من 
با عزیزانی است که به 
هردلیلی روز جمعه قبل 
شرکت  انتخابات  در 
نکردند، بدانید کشور 
شماست.  خود  برای 
دیده بشوید. رای شما 
باید دیده بشود. حرف 
شما باید شنیده بشود. 
برخی  یا  رسانه  در 
مانند  برخی  رویکردها 
کارگران، زنان خانه دار 
و زنان سرپرست خانوار، 
برخی از اقشار روستا و 

کارگران مورد توجه قرار 
ان شاالله  نمی گیرند. 
مباحث  فرداشب 
اقتصادی است باید شما 
عزیزان دیده بشوید و 
مطالب شما باید شنیده 

شود.
ان  کرد:  تاکید  وی 
شاالله فردا شب نیز بقیه 
برنامه های خود را ارائه 
خواهیم کرد. ان شاالله 
من فردا در خدمت مردم 
لرستان خواهم بود. با 
مردم صحبت بیشری 
ان  داشت.  خواهیم 
این  مجموعه  شاالله 
صحبت ها کمک کند تا 
مردم عزیز هم مشارکت 
بیشر داشته باشد و 
برای بهرین تصمیمی 
که آینده کشور را به 
شایسته ای  شکل 
تضمین کند به خوبی 

گام بردارند.

حجت الاسلام پورمحمدی؛

تمام دلبستگان انقلاب باید نگران مشارکت نزولی در انتخابات باشند

شاخه سبز - رئیس مرکز 
اسناد انقلاب اسلامی گفت: 
جامعه بلوک بندی سیاسی 

خود را  انتخاب کرده است.
به گزارش خبرگزاری مهر، 
مصطفی  حجت الاسلام 
پورمحمدی، رئیس مرکز اسناد 
انقلاب اسلامی، در مراسمی 
به مناسبت روز مباهله با اشاره 
به اهمیت این روز در فرهنگ 
اسلامی نکاتی پیرامون حضور 
خود در عرصه ی انتخابات 

ریاست جمهوری مطرح کرد.
پورمحمدی در این مراسم 
گفت: روند سالیان اخیر، 
نیروهای انقلاب را با این مسئله 
که بخش بزرگی از جامعه از 
شعارهای مسئولین و »ما« 
فاصله گرفته اند مواجه کرد. 
البته به طور قطع بنده معتقدم 
مردم از آرمان های انقلاب 
فاصله نگرفتند و هنوز به انقلاب 

اسلامی باور دارند اما از ما که 
مدعیان انقلاب بودیم، فاصله 

گرفتند.
وی افزود: به لحاظ واقعیت 
موجود و با وجود مخالفت 
اکثریت مشاوران و دوستان، که 
معتقد بودند بعد از ۸ سال عدم 
حضور در افکار عمومی، بنده 
رأی ندارم و تحلیل درستی هم 
بود، بنده با دو دغدغه ی کلی در 
این عرصه ورود کردم. اگر پیروز 
می شدم این مسیر را سریع تر 
طی می کردم و الان که پیروز 
نشدم باز این مسیر را ادامه 

خواهم داد.
رئیس مرکز اسناد انقلاب 
اسلامی با اشاره به اولویت جذب 
نسل های مختلف یادآور شد: 
نخست بیان دقیق آرمان های 
انقلاب برای جذب افرادی که 
از ما فاصله گرفتند، نه آن ها 
که با انقلاب فاصله دارند؛ و 

دوم ضرورت اصلاح رفتار ما 
اصول گرایان و طیف های دیگر 
از اعتدالی ها تا اصلاح طلبان 

است.
حجت الاسلام پورمحمدی 
با تأکید بر اهمیت مشارکت در 
اندیشه ی رهبر انقلاب اسلامی 
و ابراز نگرانی از مشارکت پایین 
در انتخابات اخیر گفت: امروز 
۶۰ درصد جامعه در انتخابات 
شرکت نکردند که ۲۰ درصد 
این ها هیچ گاه در انتخابات 
شرکت نمی کردند؛ چرا که 
بیشرین درصد انتخابات ۸۲ 
درصد بوده است. با لحاظ این 
شرایط می توان گفت نیمی از 
افرادی که به انقلاب دل بسته 
بودند در این انتخابات شرکت 

نکردند.
وی افزود: رهبر انقلاب در 
تمام این سال ها بر روی انسجام 
تمرکز داشتند؛ اما از آغاز سال 
گذشته با توجه به پیش رو 
بودن انتخابات مجلس بر روی 
مشارکت حداکثری تمرکز 
کردند و هیچ کس مثل رهبری 
برای انتخابات اسفند مجلس 
عمل نکرد و این نشان از اهمیت 
بالای مشارکت در اندیشه ی 
رهبری است. این بیانات 
رهبری پس از شهادت آیت الله 
رئیسی و سایر شهدای خدمت 

بار دیگر تکرار شد.

پور محمدی گفت: درحالی 
که در سه سال اخیر مشارکت 
سیر نزولی داشته است و این 
پیام خوبی نیست و حتماً باید 
تمام دلبستگان انقلاب اسلامی 
را نگران کند. البته همین بیان 
دقیق میزان مشارکت، دلیل 
بسیار واضحی بر صداقت 
نظام جمهوری اسلامی است. 
تمام دغدغه ی بنده این است 
تا این افرادی که از امثال من 
پورمحمدی ناراحت هستند 
را جذب کنم و در عین دفاع 
از خدمات، اگر اشتباهی هم 

کرده ایم را بپذیرم.
رئیس مرکز اسناد با اشاره به 
نقش آفرینی خود در عرصه ی 
انتخابات اظهار داشت: سعی 
کردم پیشینه ی انقلاب را خراب 
نکنم، سیاه نمایی نسبت به 
۴۰ سال گذشته، ۳۰ سال و 
۱۰ سال و حتی ۳ سال نکنم و 
در عین بیان اشکالات، نقاط 
قوت هر کدام از دولت ها را 
بیان کنم و این طور نباشد 
که هر کدام دیگری را مقصر 
جلوه دهیم… بله ما با وجود 
تحریم های ظالمانه، در اوج 
قدرت منطقه ای قرار داریم. 
مشکل اقتصادی داریم گرانی 
هست اما کمبود کالا نیست و 
نظام اقتصادی از هم نپاشیده 

است.

داد:  ادامه  پورمحمدی 
بنده در این ۱۶ روز تلاش کردم 
وجهه ی انقلاب را مخدوش 
نکنم؛ چون در هر مرحله ی 
انتخابات یک خراشی به این 
چهره زده شده است. در کنار 
این سعی کردم به نیروهای 
انقلابی ضربه نزنم به همین 
دلیل تلاش کردم به حیثیت 
نیروهای انقلابی و روحانیت 
آسیب نزنم و تلقی مردم از دین را 

خراب تر نکنم.
حجت الاسلام پورمحمدی 
با تأکید بر تلاش برای ادامه ی 
راهی که آغاز کرده است 
خاطرنشان ساخت: تحلیل 
بنده از ابتدا این بود که هر چه 
تلاش کنم رأی نخواهم آورد چرا 
که جامعه بلوک بندی سیاسی 
خود را انتخاب کرده است و 
بنده هرچه تلاش کنم تنها بر 
گرم تر شدن فضای انتخابات 
تأثیر گذار خواهد بود و با این 
شناخت از واقعیت انتخابات 
به مسیر ادامه دادم و با وجود 
اینکه دوستان اصرار کردند که 
انصراف دهم بنده تا آخر ماندم 
تا شائبه ی سهم خواهی پیش 

نیاید.
وی افزود: معتقدم امروز یک 
موج گفتمانی در کشور ایجاد 
شده است و اگر بتوانم آن را 

امتداد خواهم داد.
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گفتگوی اختصاصی

وزش باد شدید همراه با گردوخاک در قم  ادامه دارد
شاخه سبز - مدیرکل هواشناسی قم با اشاره به صدور هشدار زرد هواشناسی، گفت: وزش باد شدید همراه با گردوخاک در آسمان این استان تا فردا 

بعدازظهر ادامه دارد.
به گزارش شاخه سبز ، مهران حیدری افزود: بر اساس تجزیه و تحلیل آخرین نقشه های پیش یابی هواشناسی، امروز آسمان قم صاف تا کمی ابری، 

همراه با وزش باد شدید و گردوخاک است.

وی اضافه کرد: سمت  باد شرقی و سرعت آن ۵۵ تا ۶۵ کیلومتر بر ساعت می باشد.وی ادامه داد: برای روزهای چهارشنبه و پنجشنبه نیز آسمان 
صاف در برخی ساعات وزش باد و غبارآلود پیش بینی می شود.

حیدری خاطرنشان کرد: سرعت وزش باد در ۲ روز آینده ۲۵ تا ۴۰ کیلومتر بر ساعت خواهد بود.وی افزود: کمینه و بیشینه دمای استان قم در ۲۴ 
ساعت گذشته به ترتیب مربوط به دستجرد با ۲۲.۴ و کوه سفید با ۳۹.۶ درجه سانتی گراد بود.

به گزارش روزنامه شاخه سبز- هیفاء 
پردل- سامانه 137 به عنوان یک رسانه نوین 
و پلی ارتباطی بین شهروندان قمی و مدیران 
ومسئولان شهری در کلانشهر قم است که می 
تواند سازوکاری برای افزایش رضایت مندی 

نسبت به عملکرد شهرداری باشد.
به گزارش خبرنگار روزنامه شاخه سبز-
سامانه ۱۳۷ رسانه نوینی است که توانسته، 
در رویکردی نوین با به کار بستن دانش فناوری 
اطلاعات و با بهره گیری از توان متخصصان 
داخلی در مدیریت شهری، به انجام دقیق امور 

شهری با مشارکت فعال شهروندان بپردازد.
با رشد ارتباطات و از سویی فناوری های 
نوین ارتباطی رفته رفته شهرها به سمت 
هوشمند سازی گام برداشته و این عامل سبب 
شده است که فرد به جای این که ساعت هایی 
از زمان طلایی خود را برای پیگیری مشکلی 
در شهرداری تلف کند از طریق این ارتباطات 
نوین پیگیر مسائل و مشکلات خود شده و گامی 
رابرای بهبود شرایط شهری که در آن زندگی می 

کند بپردارد.
کلانشهر مهمی مانند قم که هنوز قدم های 
زیادی تا تبدیل شدن به یک شهر هوشمند دارد 

اما از طریق سامانه ی ۱۳۷ که پل ارتباطی بین 
شهروند قمی و مدیران شهری این کلانشهر 
است شهروندان به جای این که ساعت هایی 
برای درخواست مشکل ویا پیگیری یک 
معضل شهری هدر دهند با یک تماس و یا پیام 
مشکلات خود را به مدیران شهری خود ارسال 

می کنند.
ویژگی که باعث شده این سامانه بسیار مورد 
قبول مردم واقع بشود آن است که درخواست 
های ثبت شده به صورت شفاف قابل پیگیری 
می باشد و اگر به آن رسیدگی نشده باشد، فرد 
می تواند علت عدم انجام آن را پیگیری کرده و 
از جزئیات مطلع شود. همچنین همه مدیران 
دستگاههای وابسته به شهرداری و شهرداران 
مناطق و سازمان های تابعه شهرداری از طریق 
این سامانه در جریان مسائل و مشکلات مردم 
قرار می گیرند و در رفع مشکلات آن ها از هیچ 

تلاشی فروگذار نمی کنند.
قمی ها از سامنه 137 چه می گویند؟

یک شهروند دیگر قمی بیان می کند: 
چندی پیش از برخی تاکسی ها گلایه و به ۱۳۷ 
تماس گرفتم از این که قول داده شد که همه 
تاکسی ها الکترونیکی کرایه را دریافت کنند 

اما بیشتر تاکسی ها هنوز مجهز به این خدمات 
نیستند با توجه به این که دو بار درخواست 
داشتم ولی پاسخی دریافت نکردم برخی 
تاکسی ها به بهانه نداشتن پول خرد مبلغ 
بیشتری دریافت می کنند و باید ساماندهی 

شوند.
به گفته محمد رضا خانی؛ قم یار را هم 
نصب می کنیم ولی برخی خدمات آن مانند 
ثبت ملک و دریافت پایان کار آن در گوشی 
کارکردی ندارند حتی برای پرداخت آنلاین هم 
برخی مواقع بارگذاری نمی شود انتظار داریم 
شهرداری که نخستین دستگاهی است که در 
استان بیشتر فعالیت های خود را آنلاین و غیر 
حضوری گسترش داده نسبت به درخواست 
های شهروندان به ویژه در مناطق کمتر 

برخوردار جوابگو باشند.
یک بانوی قمی معتقد است؛ وقتی می توان 
با یک تماس پیگیر مسائل شهری شد چرا وقت 
خود را در ادارات و شهرداری های مناطق تلف 
کنیم هم چنین این سامانه باعث می شود 
ترافیک را کم تر کند ۱۳۷ پل ارتباطی بین 
شهروند و شهرداری است تا مسائل خود را بازگو 
کند شاید مدیران شهری قدرت آن را ندارند تا بر 

همه معضلات شهری نظارت کنند با یک تماس 
می توان هم شهرداری را از معضلات با خبر کرد 

و هم در بهبود وضعیت شهر کمک کرد. 
بیشتر شهروندان قمی در مصاحبه های 
میدانی خود با روزنامه شاخه سبز خواستار 
بروززسانی و افزایش خدمات دیگری به این 
سامانه ارتباطی نوین هستند و برخی هم 
معتقد هستند باید برای راهنمایی و روزو هتل 
و یا آشنایی زائران با جاذبه های قم این سامانه 

خدمات گردشگری هم ارائه دهد.
سامانه ای برای ارتیاط با مدیریت شهری 

مدیرکل روابط عمومی و امور بین الملل 
شهرداری قم در ادامه با اشاره به فلسفه ایجاد 
این سامانه بیان می کند: از مزایای تماس با 
۱۳۷ ، کاهش ترددهای درون شهری و آلودگی 
هوا، صرفه جویی در وقت و هزینه، ارتباطی 
آسان ، یکسان و شبانه روزی با شهرداری 
است مرکز ۱۳۷ شهرداری آینه ای است که در 
آن مطالبات مردم از مدیریت شهری بازتاب 
پیدا می کند در مواقع رسانه ای نوین و یا 
پلی ارتباطی بین شهرووندان قمی و مدیران 
شهرداری است این سامانه ۳ رقمی فلسفه 
ایجاد آن ایجاد زمینه برای مشارکت شهروندان 

در مدیریت شهری و هدایت رفع مشکلات و 
معضلات شهری و مدیریت غیر مستقیم بر شهر 
است و ارتباط مردم با مدیران ارشد شهرداری را 

آسان تر کرده می کند.
به گفته کلانتر زاده؛ زمانی که شهروندی 
تماس می گیرد واحد ثبت خبر پیام شهروند 
را ثبت و در مراحل بعدی درخواست ها تحلیل 
و طبقه بندی می شود و و با توجه به نوع پیام 
شهروندان اولویت بندی می شود بحث پیام 
های فوری و عادی از طریق پیامک و سیستم 
به مسئول واحد ارسال می شود از سویی پیام 
های خطرساز هم از طریق سیستم و پیام برای 
شهرداران مناطق ارسال وبعد از پیگیری جواب 
به سرعت از طریق بی سیم جوابیه ارسال و 

مطابقت داده می شود.
این مسئول می افزاید: بعد از ثبت ، 
درخواست ها بررسی و جواب در واحد بازخورد 
پیگیری می شود که نتیجه ای داده شده یا 
خیر؟ اگر پیامی و یا جوابی ارسال شد و شهروند 
قانع بود که هیچ ؛ اگر شهروند ازجواب و پاسخ 
مسئول قانع نشد دوباره مشکل پیگیری می 
شود در نهایت اگر اصرار به پیگیری داشت به 

واحد پیگیری ویژه ارسال خواهد شد.
اهم وظایف سامانه 137 شهرداری 

مدیرکل روابط عمومی و امور بین الملل 
شهرداری قم با اشاره به مهم ترین ماموریت 
های این سامانه می گوید:آسفالت، جدول 
گذاری، آبیاری درختان، جمع آوری زباله، 
لایروبی، رفع آبگرفتگی، برف روبی، رفع 
لغزندگی، نصب پل عابرپیاده، احداث بزرگراه، 
احداث فضای سبز، نظافت ، سد معبر، جمع 
آوری متکدیان و هم چنین فروشندگان دوره 

گرد و غیره را می توان نام برد .
کلانترزاده اظهار می کند: طبق آمارها 
میزان تماس و ارتباط با 137 در سال گذشته 
در مقایسه با سال 1401 بیش از  ۲۲ درصد 
افزایش نشان می دهد بیشترین تماس ها 
شامل ، بحث گروه موضوعی نظافت با ۱۳ هزار 
و ۸۱۰ درخواست شامل بیشترین درخواست 

ها است..
به گفته وی؛ قرار است در آینده ثبت فایل 
صوتی شهروندان و هم چنین در نرم افزار قم 
یار هم قسمت دیده بان شهر را اضافه کنیم که 
شهروند با بارگذاری عکس معضل و مشکل 
شهری را در قاب عکس مطرح کند و قرار است 
قسمت بازخورد پیام شهروندان به این سامانه 

اضافه شود. 

روزنامه شاخه سبز گزارش می دهد؛ 

137؛ پلی ارتباطی بین مدیران شهری و شهروندان قمی

شاخه سبز- معاون بین الملل 
دفتر مقام معظم رهبری گفت: غیرت 
اسلامی و ایرانی شهید رییسی 
باعث شد تا در مجامع مختلف ملی 
و بین المللی شجاعانه از مواضع 
انقلاب و جایگاه ملت بزرگ ایران 

دفاع کند.
به گزارش شاخه سبز ، حجت 
الاسلام و المسلمین محسن قمی، 
در هجدهمین اجلاس مدیران 
و نمایندگان جامعه المصطفی 
نزول  ایام  ضمن گرامیداشت 
آیات مبارکه تطهیر، ولایت و آیه 
مباهله، المصطفایان را پرچم داران 
در  الهی  معارف  و طلایه داران 
جای جای جهان توصیف نمود 
و اظهار داشت: المصطفائیان 
مجاهدان تبیین معارف الهی هستند 
که پرکار، پرتلاش و مخلص و توانمند 
در مسیر تعالی معارف الهی در عرصه 

بین الملل گام بر می دارند.
معاون بین الملل دفتر مقام 
معظم رهبری ضمن اشاره به چهلم 
شهدای خدمت، شهید آیت الله 

رئیسی را مصداق بارز خدمت 
صادقانه، خستگی ناپذیر، بی منت و 
تا پای جان آماده توصیف کرد و یادآور 
شد: غیرت اسلامی و ایرانی شهید 
آیت الله رئیسی باعث شد تا در مجامع 
مختلف ملی، بین المللی و منطقه ای 
شجاعانه از مواضع انقلاب اسلامی 

و جایگاه ملت بزرگ ایران دفاع کند.
معاون بین الملل دفتر مقام معظم 
رهبری در ادامه به خدمات ارزنده 
شهید آیت الله رئیسی در مباحث 
مختلف اشاره نمود و اذعان داشت: 
شهید رئیسی در دل بحران ها با 
حضور در میدان ها، توانست پایگاه و 
سرمایه اجتماعی جمهوری اسلامی 
را در داخل و خارج از کشور توسعه و 

افزایش دهد.
وی با بیان اینکه شهید رئیسی 
در هزار روز خدمت، حدود ۲۵۰۰ 
ساعت پرواز داشتند، اظهار کرد: 
شهید آیت الله رئیسی به ۲۰ کشور 
جهان ۲۷ مرتبه سفر کرد و توانست 
جایگاه ایران اسلامی را به نحو 
محسوسی ارتقا دهد؛ به گونه ای که 

در مراسم بزرگداشت ایشان، ۷۳ 
مقام بین المللی و ۹ رئیس جمهور 
حضور داشتند؛ بیش از ۳۴ نفر 
از رؤسای جمهوری جهان، ۴۴ 
شخصیت مهم جهانی و ۲۴ نهاد 
بین المللی مثل دبیرکل سازمان 
ملل، پاپ، رئیس الازهر و… پیام 

تسلیت فرستادند.
حجت الاسلام محسن قمی، 
و  صمیمت  صداقت،  تواضع، 
خونگرمی شهید آیت الله رئیسی با 
مردم را مورد توجه قرارداد و با بیان 
اینکه ایشان همواره اهل توسل ادعا 
بودند، خاطرنشان کرد: مجموعه 
شهید  شخصیتی  ویژگی های 
آیت الله رئیسی باعث شد که مقام 
معظم رهبری در فقدان ایشان 
فرمودند، ما یکی از بهترین ها زیر این 

آسمان را از دست دادیم.
از  گزارشی  ارائه  ضمن  وی 
رویکردهای بین المللی شهید رئیسی 
با بیان این ایشان به صورت یک مبلغ 
تراز دینی در فضای بین الملل ورود 
جدی داشتند، یادآور شد: با اینکه 
کشور ایران شخصیت برجسته ای 
را از دست داد؛ ظرفیت بالای قانون 
اساسی، درایت رهبر معظم انقلاب 
و انسجام ملی باعث شد تا هیچ 
مشکلی اتفاق نیفتاد و در کمتر از ۴۰ 
روز شاهد برگزاری انتخابات باشکوه 
باشیم؛ به گونه ای که کاندیداها در 
رسانه ملی تندترین انتقادات را بیان 
کردند و این نشان دهنده ظرفیت 

بالای جمهوری اسلامی است.
معاون بین الملل دفتر مقام معظم 

رهبری در ادامه با بیان اینکه امسال 
در مسائل بین المللی با شرایط 
خاصی روبرو هستیم، به برگزاری 
انتخابات در ۸۰ کشور جهان در سال 
۲۰۲۴ اشاره نمود و اظهار کرد: علی 
رغم تمام انتقادها به سطح مناظرات 
انتخاباتی در ایران، سطح مناظرات 
آمریکا تجلی تکرار دروغ گویی 
ترامپ، لکنت زبان، ضعف و ناتوانی 
بایدن و فساد هر دو کاندیداها بود؛ 
دوگانگی شکل گرفته در جامعه 
آمریکا، روز به روز در حال گسترش 

است.
حجت الاسلام محسن قمی، 
در بخش پایانی سخنان خود به 
فرازهایی از نامه مقام معظم رهبری به 
جوانان امریکایی اشاره نمود و اذعان 
داشت: درست است که این نامه 
خطاب به جوانان امریکایی است، 
ولی در اصل نامه ای تمدنی و خطاب 
به تمام انسان ها و دغدغه مندان عالم 

است.
معاون بین الملل دفتر مقام 
معظم رهبری با تاکید بر اینکه فارغ 
از انتشار نامه، پیام آن باید به روز و 
زنده، استمرار داشته باشد، به برخی 
از رویکردها برای استمرار بخشی به 
پیام نامه رهبر معظم انقلاب اشاره 
نمود و اذعان داشت: این نامه در 
حقیقت یک نوع گام به جلو در 
مرحله روایت سازی هاست؛ رهبر 
معظم انقلاب روایتی درست از این 
رویدادها را در قلب آمریکا و مبتنی بر 
ادبیات مورد فهم جوانان غربی مطرح 

ساختند.

معاون بین الملل دفتر مقام معظم رهبری:

دفاع از مواضع انقلاب ناشی از غیرت اسلامی و ایرانی شهید رییسی بود
خبر

شاخه سبز – صادق بهزادی پور - مدیرکل محیط زیست قم با اشاره با افزایش 
گردوغبار در این استان با شروع روزهای گرم سال، گفت: در روزهای گذشته 
با وزش بادهای شرقی و جنوبی، هوای شهر قم در وضعیت ناسالم قرار 
گرفته است، البته آلودگی هوا در برخی ساعات کاهش یافته و در برخی ساعات 

به اوج می رسد.
محمدحسین بازگیر ، افزود: امروز نیز با توجه به داده های ایستگاه های 
سنجش آلودگی هوا، کیفیت هوای شهر قم در وضعیت ناسالم برای گروه های 
حساس قرار گرفته است و در این شرایط افراد مبتلا به بیماری های قلبی یا 
ریوی، کودکان و سالمندان، مبتلایان به آسم و زنان باردار باید فعالیت های 

طولانی یا سنگین خارج از منزل را کاهش دهند.
وی با بیان اینکه در روزهای گذشته شاهد هجوم گردوغبار از سمت استان های 
اصفهان و سمنان بوده ایم و این استان ها باید به وضعیت این کانون ها رسیدگی 
کنند، اظهارکرد: بارندگی های فصل بهار، تا حدودی کانون های گردوغبار 
استان قم را بهبود بخشیده است، اما همچنان در وضعیت بحرانی قرار دارند.

مدیرکل حفاظت محیط  زیست قم خاطرنشان کرد: از ابتدای سالجاری تا 
امروز )۱۲ تیرماه( هوای شهر قم ۷۷ روز در وضعیت پاک و قابل قبول بوده و 
۲۸ روز در وضعیت ناسالم قرار داشته است و باید تلاش کنیم مصوبات ملی در 
رابطه با دریاچه نمک و بحران گرد و غبار در استان قم را هرچه سریع تر اجرایی 

کنیم.
وی در پایان وجود برخی واحدهای صنفی و صنعتی تشدیدکننده گرد و غبار 
در پیرامون شهر قم را مورد توجه قرار داد و گفت: به طور نمونه حدود یکهزار 
واحد کانی غیرفلزی شامل تولید آجر، گچ، آهک، سنگ بری و غیره در محور 
جاده قدیم کاشان وجود دارد که بیش از نیمی از آنها به صورت سنتی فعالیت 

کرده و فاقد سیستم کنترل آلودگی هوا هستند.

هوای قم ناسالم است 

خبر

مدیرکل فنی و طراحی شهرداری قم خبر داد :

طراحی ۴۲ ایستگاه در نهضت سبز 
ایستگاه های اتوبوس شهر قم

شاخه سبز - مدیرکل فنی و طراحی شهرداری 
قم از طراحی تعداد ۴۲ ایستگاه اتوبوس در 
»نهضت سبز ایستگاه های اتوبوس« در سال 

گذشته خبر داد.
به گزارش شاخه سبز ، لیلی نیک خلق احمدی 
اظهار کرد: اداره کل فنی و طراحی شهرداری قم 
در زمینه اجرای طرح نهضت سبز ایستگاه های 
اتوبوس با معاونت حمل و نقل شهرداری قم 

همکاری دارد.
وی با اشاره به اخذ دو مشاور در این حوزه افزود: 
طراحی این ایستگاه ها بر اساس اقلیم شهر قم و 

با تاکید بر تکریم شهروندان صورت می گیرد.
مدیرکل فنی و طراحی شهرداری قم ادامه داد: 
با توجه به اینکه تیم های اداره کل فنی و طراحی 
با هماهنگی حوزه حمل و نقل و ترافیک 
بازدیدهایی در سطح مناطق داشته اند سال 
گذشته حدود ۴۲ ایستگاه اتوبوس تحت عنوان 
نهضت سبز ایستگاه های اتوبوس طراحی و ابلاغ 

شد.
نیک خلق احمدی با بیان اینکه ادامه کار این 
۴۲ ایستگاه در سال جدید نیز ادامه دارد و هر 
هفته از طرف مناطق چند مورد ارسال می شود، 
گفت: در این زمینه اقداماتی مانند نقشه برداری، 
طراحی و مطابقت طرح با فضای کلی معبر و مکان 

اجرا صورت می پذیرد.
وی تاکید کرد: هدف اجرای نهضت سبز 
ایستگاه های اتوبوس در قم بهبود سیما و منظر 
شهری و بهبود وضعیت اقلیمی و رفاهی 

ایستگاه های اتوبوس است.
مدیرکل فنی و طراحی شهرداری قم تصریح 
کرد: بعضی ایستگاه های اتوبوس شهر قم نیاز به 
بهبود وضعیت دسترسی دارد و در بعضی دیگر به 
سازه سازگار با سیما و منظر شهری نیاز داریم. 
همچنین استفاده از فضای سبز به منظور بهبود 
وضعیت اقلیمی ایستگاه و زیبایی محیط اطراف 

آن صورت می پذیرد.

جشن چند قلوها در قم 

شاخه سبز - مدیرکل بهزیستی قم گفت: در این 
استان ۵۸۰ خانواده دارای فرزند ۲ قلو و بیشتر ثبت 
سامانه شده است که ۲ خانواده دارای چهار قلو ، ۷۵ 
خانواده سه  قلو و ۵۰۰ خانواده دارای فرزندان ۲ قلو از 
خدمات موردی و مستمر بهزیستی بهره مند هستند.

به گزارش شاخه سبز ، سید صادق میرئی روز 
سه شنبه در جشن چندقلوها و به مناسبت هفته تکریم 
خانواده در سالن سازمان ورزش و جوانان، افزود: طبق 
قانون تمامی خانواده هایی که فرزند سه قلو به بالا 
دارند و خانواده های دهک های یک تا هفت که دارای 
فرزندان ۲ قلو زیر هفت سال هستند بلافاصله تحت 
پوشش بهزیستی قرار می گیرند و از مستمری ماهانه 
بهره مند می شوند و علاوه بر این از سایر خدمات 
سازمان شامل کمک های بلاعوض و وام های کم بهره 

برای اشتغال نیز استفاده خواهند کرد.
وی افزود: بهزیستی از سنوات قبل خدماتی را به 
خانواده های دارای فرزندان چند قلو ارائه می کرد که 
این خدمت به ویژه پس از سیاست های ابلاغی مقام 
معظم رهبری و مصوبات مجلس و دولت نمود و رشد 

بیشتری داشته است .
میرئی با اشاره به نقش جمعیت و نفوس در اقتدار و 
توسعه پایدار کشور افزود: سازمان بهزیستی کشور به 
عنوان یکی از دستگاه های اصلی حمایت کننده از 
خانواده های دارای فرزند چند قلو و با هدف توسعه 
عدالت اجتماعی و تأمین رفاه اجتماعی این خانواده ها 
، برنامه حمایت از آنان را تدوین کرده است که امیدواریم 
با همکاری سایر دستگاه ها مسیر خود را طی کند و 

بتوانیم خدمات پایدارتر و کامل تری ارائه دهیم.
حمایت از بحث فرزند آوری و جوانی جمعیت وظیفه 

همه دستگاه هاست
قم دارای ۵۸۰ خانواده دارای فرزند ۲ قلو و بیشتر 

است
معاون فرهنگی اجتماعی و زیارت استانداری قم نیز 
در این همایش بر اهتمام همه دستگاه ها در بحث 

فرزند آوری و جوانی جمعیت تاکید کرد.
حجت الاسلام اسماعیل حسینی مقدم افزود: 
بحث جوانی و ازدیاد جمعیت از دغدغه های اصلی 
مقام معظم رهبری است و همه دستگاه ها خصوصاً 
صداوسیما موظف هستند با مستند سازی لحظات 
شیربن زندگی خانواده های چندقلو ضمن تجلیل از 
این پدران و مادران ایثارگر، موجبات تشویق جوانان 

به ازدواج و فرزندآوری را فراهم کنند.
وی با اشاره به آخرین وضعیت استان قم در زمینه 
ازدواج، طلاق و فرزندآوری ، خواستار اهتمام همه 
مدیران به مبحث فرزندآوری و جوانی جمعیت و 

افزایش میزان ازدواج و کاهش طلاق شد.



۴

استفاده از سامانه خودنويس براى همه مشاورين 
املاك استان مركزى ضرورى است

غلامی-خبرنگار اراک- معاون مسکن و ساختمان اداره کل راه و شهرسازی 

استان مرکزی گفت: وزارت راه و شهرسازی به  منظور داشتن کنترل و نظارت 

بهتر و بیشتر بر بازار مسکن و مدیریت قیمت ها، جهت رفاه مردم سامانه 

خودنویس املاک را  طراحی و راه اندازی کرده است . 

مجید تاجی در حاشیه بازدید از تعدادی از مشاورین املاک سطح شهر اراک 

افزود: سایت خودنویس با هدف ثبت قراردادهای ملکی  و در نتیجه جلوگیری 

از هرگونه فرار مالیاتی، کنترل قیمت و پیشگیری از هر نوع سوءاستفاده در 

قراردادهای اجاره و خرید و  فروش راه اندازی شده است . 

وی ادامه داد: بر اساس ماده ۱۸ قانون جهش تولید مسکن تمامی 

قراردادهای خرید و فروش، پیش فروش، رهن و اجاره املاک  مسکونی و غیر 

مسکونی باید در سامانه خودنویس توسط طرفین قراردادها ثبت شده و کد 

رهگیری مربوطه قابل دریافت باشد . 

تاجی اظهار داشت: ایجاد و ثبت قراردادها در سامانه خودنویس کاملاً 

رایگان و به صورت شبانه روزی بدون نیاز به مراجعه  حضوری به هیچ اداره یا 

سازمانی به طور آنلاین و اینترنتی انجام می شود . 

به گفته معاون مسکن و ساختمان اداره کل راه و شهرسازی ؛ این بازدیدها 

که به همراه مدیر کل تعزیرات حکومتی صورت  پذیرفت، بیشتر جنبه مشاوره ای 

و توجیهی داشت و به مشاورین املاک تاکید شد که امورات مربوط به رهن و 

اجاره املاک را در  بستر سامانه خودنویس به ثبت رسانند . 

در دومين اجلاس ملی مديران روابط عمومی؛

نشان عالى روابط عمومى برتر كشور به مدير 
روابط عمومى نيشكر رسيد

در دومین اجلاس ملی مدیران روابط عمومی که با رویکرد «رهبری 

روابط عمومی در عصر تحوّلات» برگزار شد، دکتر ولید  آلبوناصر، مدیر 

روابط عمومی شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی، به پاس تلاش های 

ارزنده خود در ارتقای جایگاه  روابط عمومی، نشان عالی روابط عمومی برتر 

کشور را از آنِ خود کرد. 

به گزارش شاخه سبز ، این اجلاس که در خردادماه با حضور جمعی از 

اساتید برجسته حوزه ارتباطات، مدیران روابط عمومی و  همچنین پروفسور 

باقر ساروخانی، پدر علم جامعه شناسی ارتباطات، برگزار شد، چالش ها و 

فرصت های پیش روی روابط عمومی  مورد بررسی قرار گرفت . 

در دومین اجلاس ملی مدیران روابط عمومی با رأی و نظر هیئت داوران، 

از دکتر ولید آلبوناصر به دلیل تعهد، تخصص، نوآوری  و نقش آفرینی مؤثر 

در ارتقای جایگاه روابط عمومی، تجلیل و قدردانی شد . 

آلبوناصر در سال های اخیر افتخارات متعددی در حوزه روابط عمومی از 

جمله دیپلم افتخار و تندیس روابط عمومی برتر ایران در  هجدهمین 

جشنواره ملی انتشارات، مدیر برتر در جشنواره ملّی روابط عمومی ها و مدیر 

روابط عمومی برتر ایران در بیستمین  کنفرانس بین المللی روابط عمومی را 

کسب کرده است . 

ایشان با انتشار سه کتاب در حوزه روابط عمومی و ارائه رویکردی نو و 

خلاقانه، تحوّلات چشمگیری در این حوزه ایجاد کرده و  به عنوان مدیری 

خلاق و پیشرو شناخته می شود. از چهارمین کتاب وی نیز در دومین اجلاس 

ملی مدیران روابط عمومی با عنوان   «انقلاب هوش مصنوعی در 

روابط عمومی» رونمایی شد. 

طوفان 620 نفر را در سيستان راهى بيمارستان 
كرد

شاخه سبز -  سرپرست اورژانس پیش بیمارستانی و مدیریت حوادث 

دانشگاه علوم پزشکی زابل گفت: طوفان شدید و گرد و غبار در منطقه  سیستان 

باعث ورود ۶۲۰ بیمار و مصدوم متاثر از این پدیده به اورژانس های پیش 

بیمارستانی، بیمارستانی و مراکز درمانی این دانشگاه شد. 

محمد خلیلی افزود: با توجه به شرایط فوری، ۲۵ نفر از این تعداد بیمار در 

بیمارستان بستری شدند و تعداد ۵۹۵ نفر دیگر خدمات درمانی را به  صورت 

سرپایی دریافت کردند. 

وی بیان کرد: از این تعداد بیماران ۲۱۷ نفر مبتلا به بیماری قلبی، ۲۷۶ 

نفر مشکل تنفسی، ۱۱۱ نفر مشکل چشمی و ۱۶ نفر مصدوم ترافیکی  بودند 

که به دنبال کاهش میدان دید به مراکز درمانی مراجعه کردند. 

ا︣ن ﹝﹟ ﹬ا
SHAKHESABZ@GMAIL.COM

دوره آموزشی مراکز خدمات فنی پرفشار (سی ان جی) در شرکت نفت منطقه گلستان 

دکتر امير شمشکی خبر داد؛

كاهش نرخ فرونشست در يزد

شناسايى پشه آئدس در 14 
شهرستان گيلان

رشت-سمیه جوان-رئیس دانشگاه علوم 

پزشکی گیلان از شناسایی پشه در ۱۴ 

شهرستان گیلان خبر داد و گفت: تاکنون 

از  یکی  در  بیماری  یک  مورد  فقط 

شهرستان های استان گیلان دیده شده 

است . 

دکتر محمدتقی آشوبی- رئیس دانشگاه 

علوم پزشکی گیلان  در گفت وگو با خبرنگار 

گیل وب دا در دانشگاه از شناسایی پشه 

آئدس در   ۱۴ شهرستان استان خبر داد و 

اظهار کرد: تاکنون فقط یک مورد بیماری 

وارده یکی از شهرستان های استان دیده شد 

که خوشبختانه  با حال عمومی خوب از 

استان و کشور به محل اقامت خود در خارج 

از کشور عزیمت کرد . 

به گفته وی فرد مذکور طی اقامتش در 

گیلان تحت مراقبت کامل نیروهای 

بهداشتی بود . 

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با 

بیان اینکه با توجه به رفتار خاص پشه در 

خونخواری که در «طول روز و در فضای باز 

 اقدام به خونخواری می کند»، گفت: 

پوشیدن لباس بلند، رنگ روشن و غیر تنگ 

و همچنین استفاده از دافع حشرات در 

پیشگیری از  گزش پشه بسیار کمک کننده 

است . 

دکتر آشوبی همچنین پاکیزه سازی شهر 

و محیط اطراف اعم از منازل، محل کار و غیره 

را در محدودسازی فضای مناسب تکثیر و 

 تولید مثل پشه از طریق کاهش جمعیت 

پشه ها مهمترین اقدام پیشگیرانه برشمرد . 

وی با بیان اینکه در حال حاضر آموزش 

کارکنان، پرستاران، کارکنان بیمارستان ها 

و مراکز بهداشتی درمانی دولتی و خصوصی، 

 کارکنان سایر ادارات و عموم مردم در صدر 

برنامه های دانشگاه علوم پزشکی قرار دارد، 

خاطرنشان کرد: مراقبت از بیماری،  نظارت 

بر عملکرد سایر دستگاه ها در انجام وظایف 

و تکالیف قانونی، پیش بینی و تامین دارو و 

سرم برای موارد احتمالی،  مراقبت های 

بررسی  جمله  از  حشره شناسی 

ویروس شناسی در پشه های صید شده، 

بررسی تصادفی مواردی از نمونه های 

انسانی از  نظر آلودگی و عفونت از جمله 

اقدامات دانشگاه علوم پزشکی گیلان طی 

مدت اخیر بوده است . 

مدير آب منطقه ای يزد  : 

مصرف آب را كه به سختى 
حاصل مى شودمديريت كنيم

یزد- سیماصادقی مقدم- مدیرعامل 

شرکت سهامی آب منطقه ای یزد گفت: آب 

مصرفی مردم استان از فاصله ۳۴۰ 

کیلومتری استان  منتقل شده یا از عمق 

بیش از ۲۰۰ متری زمین به دست آمده 

است به همین دلیل از همه هم استانی ها 

تقاضا می شود در مدیریت  مصرف آب بیش 

از پیش تلاش کنند   . 

  “  جواد محجوبی ” با بیان اینکه تمام 

ظرفیت های تامین آب استان در سقف 

تولید قرار گرفت، گفت: به مدیریت مصرف 

در فصل  تابستان نیاز است . 

وی ادامه داد: به دلیل گرمای بیش از 

حد هوا و مصرف زیاد آب در فصل تابستان 

تمام ظرفیت های موجود تامین آب در 

بخش آب  انتقالی و منابع محلی در سقف 

تولید است

وی با بیان اینکه میزان مصرف آب به 

دلیل گرمای هوا در فصل تابستان افزایش 

پیدا کرده ادامه داد: همه شهروندان و هم 

استانی ها  در تک تک مصارف آب خانگی 

دقت و صرفه جویی لازم را بیش از همیشه 

داشته باشند . 

از  استفاده  گفت:  مسئول  این 

سردوش های کاهنده مصرف، نصب 

لگراتور یا پرلاتور بر روی شیرهای روشویی 

و توالت، نصب  سایه بان کولرهای آبی از 

جمله اقداماتی است که همشهریان 

می توانند برای مدیریت مصرف آب انجام 

دهند. 

به گزارش شاخه سبز ، دوره آموزشی مراکز خدمات فنی پرفشار (سی ان جی) در شرکت نفت منطقه گلستان برگزار 

شدجلسه هم  اندیشی و آموزشی کارگروه استانی اتحادیه کشوری سوخت های جایگزین و خدمات وابسته با مراکز 

خدمات فنی پرفشار در شرکت  ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه گلستان برگزار شد. این جلسه که با حضور مدیر 

منطقه گلستان و رئیس واحد سی ان جی منطقه  در سالن اجتماعات ستاد این منطقه برگزار شد در خصوص ابهامات 

مراکز جهت ثبت فرایند گواهی سلامت و گواهی تبدیل  مواردی را بیان نمودند.برپایه این گزارش بعد از دوره آموزشی 

حاضرین با حضور در مراکز خدمات فنی خودروهای دوگانه سوز  از نزدیک روند کارها را مورد بازدید قرار دادند
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سیماصادقی  یزد- 

مدیرکل  معاون  مقدم، 

زمین شناسی،  دفتر 

مهندسی و زیست محیطی 

و  زمین شناسی  سازمان 

اکتشافات معدنی کشور  با بیان 

اینکه فرونشست با نرخ متفاوت 

در دشت های کشور در حال 

پیشرفت است، گفت: در استان 

یزد نرخ فرونشست کاهش پیدا 

 کرده، ولی در استان هایی مثل 

خراسان  رضوی، تهران، قزوین، 

اصفهان  و  فارس  کرمان، 

همچنان فرونشست با نرخ بالا 

مشاهده  می شود . 

دکتر امیر شمشکی با 

بیان این که پدیده فرونشست 

ناحیه ای زمین در بسیاری 

از مناطق دنیا و کشور ما بروز 

کرده است، گفت: به  طور غالب 

عامل اصلی ایجاد فرونشست 

برداشت بی رویه و بیش از حد 

مجاز آب از منابع زیرزمینی 

است . 

شمشکی، درباره وضعیت 

نسبت  ایران  فرونشست 

به دنیا و اینکه کدام یک از 

شهرهای ما ممکن است 

وضعیت خطرناک تری داشته 

 باشد، افزود: بررسی های 

و  زمین شناسی  سازمان 

اکتشافات  معدنی کشور درباره 

فرونشست از سال ۸۳ به طور 

جدی شروع شد و از  تکنیکی 

به نام تفسیر تصاویر ماهواره ای 

رادار استفاده کردیم و توانستیم 

میزان تغییرات سطحی را با 

سرعت و دقت قابل  ملاحظه ای 

اندازه گیری کنیم . 

وی تصریح کرد: این تکنیک 

در گذشته وجود نداشت و 

ما را در اندازه گیری میزان 

فرونشست کلی ارتفاع سطح 

زمین با چالش هایی  مواجه 

می کرد و در حال حاضر با 

بهره برداری از این تکنیک 

توانستیم تغییرات را بهتر از 

گذشته پایش کنیم و به کمک 

 متخصصان این بخش می توان 

گفت شناخت قابل قبولی از 

سرتاسر کشور و میزان تغییرات 

ارتفاعی سطح زمین در اختیار 

داریم . 

دفتر  مدیرکل  معاون 

مهندسی  زمین شناسی، 

سازمان  زیست محیطی  و 

زمین شناسی ادامه داد: در 

چند سال اخیر طی چند دوره 

سطح  ارتفاعی زمین توسط این 

سازمان و سازمان نقشه برداری 

کشور و چند ارگان دیگر به 

طور کامل پایش شد و اینکه 

بخواهیم بگوییم  کدام منطقه 

خطرناک تر است، باید به دو 

موضوع خطر و خطرپذیری به 

طور مجزا توجه کنیم . 

شمشکی با بیان اینکه 

تقریباً می توان گفت در اکثر 

دشت های ایران که در آنها 

کشاورزی به طور گسترده 

انجام می شود و وابسته به 

 منابع آب زیرزمینی است، 

پدیده فرونشست با شدت 

و حدت متفاوت در حال 

پیشرفت است، اظهار کرد: در 

برخی استان ها مثل  استان 

یزد نرخ فرونشست کاهش 

پیدا کرده و در استان هایی 

مثل خراسان رضوی، تهران، 

قزوین، کرمان، فارس و اصفهان 

همچنان  فرونشست با نرخ بالا 

مشاهده می شود و در برخی 

استان ها مثل استان گلستان 

که در کنار دریا قرار دارد و دارای 

منابع آب مناسبی  بوده، متصور 

نبودیم که فرونشست در آن رخ 

بدهد، ولی متاسفانه بیشتر 

پهنه های آبرفتی آن درگیر 

مساله فرونشست شده است . 

دفتر  مدیرکل     معاون 

مهندسی  زمین شناسی، 

زیست محیطی  و 

و  زمین شناسی  سازمان 

اکتشافات معدنی کشور، با 

بیان این که در بخش  کوچکی 

مازندران  استان  شرق  از 

پدیده فرونشست با نرخ پایین 

گفت:  می شود،  مشاهده 

بعضی دشت های سمنان و 

دامغان نیز دچار  فرونشست 

شده اند که در طول زمان 

نرخ فرونشست در آنها دارای 

تغییرات زیادی بوده و دلیل 

این امر به ماهیت آبخوان و نوع 

 لایه های زیرزمینی بستگی 

دارد . 

شمشکی تصریح کرد: برای 

استان خوزستان نیز متصور 

بودیم فرونشست در آن روی 

ندهد، ولی متاسفانه در زمان 

کم آبی، ساخت  سدها و فشار 

به منابع آب زیرزمینی باعث 

می شود حتی در این استان 

هم پدیده فرونشست مشاهده 

 شود که البته مسائلی از جمله 

 رهاسازی سدها، بارندگی، 

کاهش فشار به منابع آب 

زیرزمینی باعث اثر توقفی و 

کنترل شونده بر فرونشست 

می شود . 

گیلان  وی،  گفته  به 

تنها استانی است که فعلاً 

می توانیم بگوییم تاکنون 

هیچ نرخی از فرونشست 

در آن مشاهده نشده و در 

استان  سیستان و بلوچستان 

نیز چند طی سال گذشته 

مشاهده نشده بود، ولی 

تصاویر و اندازه گیری هایی 

که به تازگی انجام شده، 

که  این  است  نشانگر 

فرونشست با نرخ بالایی در 

این استان نیز در حال روی 

دادن است

مديرکل آموزش و پرورش مازندران: 

مشاركت فرهنگيان در انتخابات يك تكليف اجتماعى، سياسى و ملى است

سرپرست معاونت خدمات شهری شهرداری اراک : 

شهردارى آماده اجراى ادامه پروژه پياده راه هسته مركزى شهر مى شود

مدیرکل آموزش و پرورش 

مازندران گفت: اهمیت حضور 

در انتخابات از سوی همه آحاد 

ملت به ویژه جامعه فرهیخته 

معلم و نظام تعلیم و تربیت  بر 

همه ما روشن است و یک تکلیف 

اجتماعی، سیاسی و ملی است. 

به گزارش شاخه سبز ، حسین 

کمالی با بیان اینکه شرکت در 

انتخابات با جمهوریت نظام 

گره خورده است، گفت: در ذات 

انقلاب و نظام اسلامی  است که 

حضور حداکثری مردم همیشه 

نقطه قوت بود تا امور کشور 

پیگیری شود و به سرانجام 

برسد. 

کمالی افزود: به عنوان یک 

معلم، خدمتگزار و یک مسئول 

در نظام تعلیم و تربیت استان 

مازندران از جامعه ارزشمند 

و پرتلاش فرهیخته آموزش  و 

پرورش دعوت می کنم که حضور 

پرشور و آگاهانه در انتخابات رقم 

بزنند. 

مدیرکل آموزش و پرورش 

مازندران تصریح کرد: همه 

افراد را به مشارکت در انتخابات 

دعوت می کنم، افراد واجد 

شرایط در امر انتخابات باید 

 گزینه ای را انتخاب کنند که 

کشور از قِبَل این گزینه عزتمند 

شود. 

وی گفت: با توجه به فرصت 

خدمت کم شهید جمهور 

آیت الله رئیسی، اقدامات 

شایسته ای در دولت سیزدهم 

در مازندران انجام شد. 

کمالی با عنوان اینکه اهمیت 

و جایگاه آموزش و پرورش در 

دولت سیزدهم به عنوان یک 

مسئله مهم مطرح شد که تا قبل 

از آن بر روی میز کار  دولت نبود، 

اظهار کرد: شهید جمهور به 

عملکرد و کارکرد و تاثیرگذاری 

نظام  در  پرورش  و  آموزش 

مدیریتی و آموزشی باور داشت. 

این مسئول با اظهار به اینکه 

یکی از دستاوردهای دولت 

سیزدهم، آموزش و پرورش اعلام 

شد و برای دولتمردان جا افتاد 

که برای توسعه آینده  کشور از 

لحاظ اقتصادی و اجتماعی 

باید از مدرسه شروع کنند، 

یادآور شد: شعار شهید جمهور 

آیت الله رئیسی این بود که 

مدرسه قوی، ایرانی قوی  را به 

دنبال خواهد داشت. 

مدیرکل آموزش و پرورش 

مازندران با تاکید بر اینکه قانون 

رتبه بندی ۱۱ سال اجرا نشد، 

گفت: در دولت سیزدهم علیرغم 

تحریم هایی که وجود  داشت با 

دستور دکتر رئیسی این قانون 

کاملاً اجرا شد. 

حسین کمالی با بیان اینکه 

معلمان یک درجه و نشان علمی 

در دولت سیزدهم دریافت 

کردند که این درجه در کیفیت 

آموزش و تربیت تاثیر مستقیم 

 دارد، افزود: حق سهم بیمه 

معلمان از سوی دولت به موقع 

پرداخت شد و سهم بیمه افزایش 

یافته و در این اقدام کارمند سهم 

کمتری را پرداخت  می کند و 

مابقی پرداخت سهم را دولت 

برعهده گرفته است. 

وی با عنوان اینکه در سال 

۱۴۰۰ با کمبود نیروی انسانی 

مواجه بودیم، اظهار کرد: از 

سوی دولت و سازمان امور 

اداری و استخدامی مجوزهای 

 بی نظیری به آموزش و پرورش 

داده شد و ما در مازندران در طی 

دولت سیزدهم ۱۰ هزار سهمیه 

استخدام نیرو دریافت کردیم. 

مدیرکل آموزش و پرورش 

مازندران با اعلام اینکه سهمیه 

پذیرش دانشگاه فرهنگیان در 

مازندران در دولت سیزدهم ۶ 

الی ۷ برابر شد، ادامه داد:  دولت 

سیزدهم تلاش کرد مطالبات را 

پرداخت کند و پرداخت پاداش 

بازنشستگان آموزش و پرورش 

در مدت زمان کمتری انجام 

شد. 

کمالی با اظهار به اینکه 

دولت سیزدهم با شجاعت تمام 

آزمون نهایی را برگزار کرد تا 

سابقه تحصیلی دانش آموزان 

در کنکور تاثیر مستقیم داشته 

 باشد، بیان کرد: در کمال 

صحت و با ضریب امنیت بالا 

این آزمون را برگزار کردیم و مورد 

تایید مسئولان متولی نظام و 

مجلس قرار گرفت. 

وی اتمام و به بهره برداری 

رسیدن پروژه های نیمه تمام 

در دولت سیزدهم را یکی از 

دستاوردهای این دولت برشمرد 

و ادامه داد: در دولت سیزدهم 

 در مازندران مطالبات بیش از 

۵۰ پروژه پرداخت شد. 

اراک-  غلامی-خبرنگار 

سرپرست معاونت خدمات 

شهری شهرداری اراک گفت: 

مقدمات اجرای ادامه فاز 

نخست پیاده راه هسته  مرکزی 

شهر واقع در ضلع جنوبی 

خیابان امام خمینی(ره) از 

زیر پل خیبر تا ابتدای خیابان 

شهربانی، طبق مصوبه شورای 

ترافیک  استان در حال انجام 

می باشد . 

حسین عبداللهی فر در 

جلسه هماهنگی اجرای ادامه 

پروژه پیاده راه هسته مرکزی 

شهر که با حضور نماینده پلیس 

راهور استان،  رییس کمیسیون 

و  ترافیک  عمران،  فنی، 

شهرسازی شورای اسلامی شهر 

و مدیران شهرداری برگزار شد، 

گفت: مقدمات اجرای این  پروژه 

شهری انسان محور که با مصوبه 

شورای ترافیک استان در دستور 

کار شهرداری قرار گرفته، در 

حال انجام است . 

وی در ادامه افزود: فاز 

نخست اجرای ادامه پروژه پیاده 

راه هسته مرکزی شهر، در ضلع 

جنوبی خیابان امام خمینی(ره) 

از زیر پل  خیبر تا ابتدای خیابان 

شهربانی اجرایی و عملیاتی می 

شود . 

عبداللهی فر خاطر نشان 

کرد:در راستای آماده نمودن 

افکار عمومی جهت اجرای این 

پروژه شهری انسان محور، در 

روزهای  دوشنبه، طرح دوشنبه 

های پاک اجرایی می شود، 

به این صورت که در ساعاتی 

از روز که جزییات آن به اطلاع 

شهروندان رسانده  می شود، 

تردد خودروها در ضلع جنوبی 

خیابان امام خمینی(ره) از 

زیر پل خیبر تا ابتدای خیابان 

شهربانی ممنوع و تنها عابران 

 پیاده می توانند از این معبر 

استفاده نمایند . 

سرپرست معاونت خدمات 

شهری شهرداری اراک تصریح 

کرد: در دوشنبه های پاک،معبر 

و ضلع شمالی خیابان امام 

خمینی(ره)  باز و تردد وسایل 

نقلیه در این معبر مجاز می 

باشد . 

وی همچنین با اشاره به اینکه 

همراهی شهروندان و همکاری 

دستگاه ها به ویژه پلیس راهور 

با مجموعه شهرداری از عوامل 

مهم  در موفقیت اجرای این پروژه 

شهری می باشد، تاکید کرد: 

اجرای پروژه پیاده راه  سازی با 

هدف تمرکززدایی از هسته 

مرکزی شهر  انجام می باشد.لازم 

به ذکر است، در این جلسات 

نظرات کارشناسی پیرامون 

محدودیت های ترافیکی مورد 

بحث و بررسی قرار  گرفت. 



شاخه سبز - معاون امور 
بین الملل قوه قضائیه و دبیر ستاد 
حقوق بر جمهوری اسامی 
ایران با اشاره به موافقت معاون 
اول قوه قضائیه با پیشنهاد 
معاونت امور بین الملل، گفت: 
مجتمع قضایی ویژه رسیدگی 
به دعاوی و جرایم بین المللی در 
دادگستری استان تهران تشکیل 
می شود و ساختار و تشکیات این 

مجتمع نیز اباغ شده است.
به گزارش شاخه سبزاز معاونت 
امور بین الملل قوه قضائیه، 
کاظم غریب آبادی با اشاره به 
اینکه این مجتمع با هدف تمرکز، 
هماهنگی و تسریع در رسیدگی 
به جرایم و دعاوی دارای جنبه 
بین المللی تشکیل شده است، 
افزود: احقاق حقوق تضییع شده 
ایران و ایرانیان در اثر اقدامات 
کشورهای خارجی، حمایت از 
حقوق اتباع غیر ایرانی و تسهیل 
دسترسی آنها به مراجع قضایی 
تخصصی از اهداف ایجاد این 

مجتمع است.
و  تمرکز  ایجاد  افزود:  وی 
ساختار متناسب در دادگستری 
برای رسیدگی به موضوعات بین 
المللی، اتخاذ سیاست حقوقی 
و کیفری مناسب و برخوردار از 
سرعت، دقت و بازدارندگی در 
رسیدگی به دعاوی دارای وصف 
بین المللی، ارتقای کارآمدی و 
تقویت ارتباط و تعامل بین مرجع 
قضایی و ضابطان در رسیدگی به 
پرونده های مربوطه و اقناع افکار 
عمومی نسبت به جدیت نظام 
قضایی در رسیدگی به موضوعات 
ناقض حقوق ایران و ایرانیان در 
عرصه بین المللی، اهم اهداف 
مجتمع  این  ماموریت های  و 

قضایی است.
که  موضوعاتی  مهمترین 
در مجتمع قضایی جرایم بین 

المللی بررسی می شود
غریب آبادی تصریح کرد: 
مهمترین جرایمی که در این 
مجتمع به صورت تخصصی 

توسط قضات مجرب و متخصص 
در امور بین المللی رسیدگی 
خواهد شد، شامل جرایم ارتکابی 
اتباع غیرایرانی و شرکاء و معاونین 
آنها، جرایم اتباع ایرانی در خارج 
از کشور، جرایم ارتکاب یافته 
علیه اتباع کشورهای خارجی و 
جرایمی که داخل یک هواپیمای 
ایرانی در خارج از ایران ارتکاب 
یافته و یا هواپیمای خارجی در 
مواردی که دادگاه های ایران 
دارند،  رسیدگی  صاحیت 

خواهد بود.
دبیر ستاد حقوق بر ادامه 
داد: جرایم مرتبط با ماموران 
سیاسی و کنسولی خارجی و 
علیه اماکن و اموال سیاسی و 
کنسولی، جرایم تروریستی که 
با حمایت کشورها و اشخاص 
خارجی ارتکاب می یابد و اجرای 
معاضدت های قضایی کیفری و 
جرائم قاچاق انسان و عبور غیر و 
مجاز از مرز از دیگر مواردی است 
که در این مجتمع ویژه پیگیری 

قضایی می شود.
غریب آبادی همچنین به امور 
حقوقی که در این مجتمع مورد 
رسیدگی قرار خواهد گرفت، 
اشاره کرد و گفت: تضییع حقوق 
ایرانیان در عرصه های بین 
المللی، دعاوی موضوع قانون 
صاحیت دادگستری جمهوری 
اسامی ایران برای رسیدگی 
به دعاوی مدنی علیه دولت 
های خارجی مصوب ۱۳۹۰، 
دعاوی موضوع قانون مقابله 
با نقض حقوق بر و اقدامات 
ماجراجویانه و تروریستی آمریکا 
و   ۱۳۹۶ مصوب  منطقه  در 
دعاوی موضوع قانون تشدید 
مقابله با اقدامات تروریستی 
دولت آمریکا مصوب ۱۳۶۸ از 

جمله این موارد است.
وی اظهار داشت: همچنین 
دعاوی موضوع قانون مقابله 
رژیم  خصمانه  اقدامات  با 
صهیونیستی علیه صلح و امنیت 
مصوب ۱۳۹۹، اجرای معاضدت 
های قضایی حقوقی، دعاوی 
اتباع غیرایرانی، دعاوی موضوع 
ماده واحده قانون الزام دولت به 
پیگیری و استیفاء حقوق اتباع 
و دیپلمات های ایرانی آسیب 
دیده از اقدامات دولت های 
خارجی به ویژه دولت اشغالگر 
آمریکا مصوب ۱۳۸۹ و دعاوی 
موضوع ماده ۱ قانون الزام دولت 
به پیگیری جبران خسارات ناشی 
از اقدامات و جنایات آمریکا 
علیه ایران و اتباع ایرانی مصوب 
۱۳۹۵، از دیگر امور حقوقی 
است که در این مجتمع رسیدگی 

می شود.

مجتمع قضایی ویژه رسیدگی به دعاوی و جرائم بین المللی تشکیل می شود 
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وزیر‌آموزش‌و‌پرورش:

مدارس نیازمند ۸۰ هزار نیروی 
خدماتی است

شاخه سبز - وزیر آموزش و پرورش با اشاره به 
اینکه دولت قبل اعام کرده بود که در مهرماه 
سال ۱۴۰۰ با سونامی معلمان بازنشسته 
مواجه هستیم، گفت: اجرای رتبه بندی 
معلمان در شهریور همان سال موجب شد 
برخی معلمان بازنشستگی خود را به مدت ۲ 

سال به تعویق بیندازند.
به گزارش شاخه سبز، رضامراد صحرایی روز 
سه شنبه در همایش ملی تکریم خیرین مدرسه 
ساز اظهار داشت: در حالی که نشاط به دلیل 
کرونا از درون دانش آموزان رخت بسته بود، در 
دولت سیزدهم با بازگشایی مدارس این امید 
به دانش آموزان برگشت، مدارس از مهر ۱۴۰۱ 
باز شد و همزمان مسمومیت های زنجیره ای را 
داشتیم که وزیر کشور اعام کرد این یک جنگ 

شناختی است.
وی با اشاره به اینکه در این دولت حدود ۷ 
هزار مدرسه ساخته شد، یعنی هر روز کاری ۸ 
مدرسه و ۳۵ کاس درس تحویل دانش آموزان 
شد، افزود: قانون رتبه بندی فقط به معیشت 
معلمان کمک نکرد و منزلت را هم ایجاد کرد و 
پاسخگویی به مطالبات معوقه معلمان صورت 

گرفت.
وی ادامه داد: اسفند ۱۴۰۱ با یک اتفاق در 
اجرای رتبه بندی مواجه شدیم و آن هم 
کاستی هایی در اجرای قانون رتبه بندی بود که 
کام معلمان را تلخ کرد، اسفند آن سال پرداخت 
نشدن حقوق و عدم اجرای درست رتبه بندی 
در خاطر معلمان یک نقطه تلخ ایجاد کرد اما 

بعد با اجرای آن به معلمان کمک شد.
وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه از سال 
۱۳۹۲ تا سال ۱۴۰۲ جمعیت دانش آموزی 
بیش از ۳ میلیون و ۶۰۰ هزار نفر اضافه شده 
است، ادامه داد: در اکثر سال های قبل از 
دولت سیزدهم تعداد بازنشستگان از تعداد 

جذب شدگان بیشتر بوده است.
صحرایی عنوان کرد: تعداد بازنشستگان در 
فاصله سال های ۹۲ تا ۱۴۰۲، ۴۶۸ هزار نفر 
بوده حال آن که جذب ما ۳۴۵ هزار نفر که به 

معنی کسری زیاد است.
وی خاطر نشان کرد: ۱۷۶ هزار و ۷۳۱ معلم 
کسری قطعی سال ۱۴۰۳ بوده که کسری ما 

ناشی از خروج بیش از ورود ما است.
وی یادآور شد: در سال ۱۳۷۲، ۳۰۴ هزار 
دانش آموز و دانشجو معلم در مراکز تربیت 
معلم و دانشسراها جذب شده اند، در آن زمان 
ما بیش از ۵۰۰ مرکز تربیت مدرس داشتیم اما 
در فاصله سال های ۸۳ تا سال ۹۰ جذب 
دانشجو معلم در کشور به صفر رسید و این در 
حالی است که دانشگاه فرهنگیان تاسیس 

شد.
صحرایی عنوان کرد: در هنگام تأسیس این 
دانشگاه بیش از ۲۳ هزار معلم جذب شد که 
در پایان دوره چهار ساله اول یعنی حدود سال 
۹۵ این جذب به زیر چهار هزار نفر رسید و 
معلمانی که امروز باید به کار بگیریم معلمانی 
هستند که باید در سال های ۹۷، ۹۸ و ۱۴۰۰ 

جذب و به کارگیری می شدند.
وی ادامه داد: وزیر وقت آموزش و پرورش در 
مهر ۹۷ اعام می کند که ۸۰ هزار کسری 
قطعی معلم دارد و در جای دیگری در همان 
زمان ها می گوید که حداقل ۳۵۰ هزار معلم 
کسری داریم اما رئیس منابع انسانی آموزش و 
پرورش در ۲۰ اردیبهشت ماه ۱۴۰۰ نیز عنوان 
می کند که برای آغاز مهر همان سال ۲۰۰ هزار 
معلم کسری داریم و سونامی معلمان بازنشسته 

را اعام می کند.
وزیر آموزش و پرورش افزود: حال ببینید که 
چگونه این سونامی رخ نداد و دلیل آن این بود 
که رتبه بندی معلمان ۳۱ شهریور ماه آن سال 
آغاز شد و معلمانی که در سن بازنشستگی قرار 
داشتند برای ۲ سال سن بازنشستگی خود را 
به تعویق انداختند و در آغاز مهر ۱۴۰۲ این 

اتفاق رخ داد.
صحرایی درباره نیروهای خدماتی یادآور 
شد: از سال ۱۳۹۲ حدود ۷۹ هزار نیروی 
خدماتی داشتیم که به تدریج کم شده است و 
امروز به حدود ۵۱ هزار نیروی خدماتی رسیده 
است که با توجه به افزایش جمعیت دانش 
آموزان و مدارس نیاز ما بیش از ۸۰ هزار نفر 

است.
وی با بیان اینکه مجوز جذب ۷۲ هزار معلم 
برای امسال گرفته شده است، گفت: این حجم 
از استخدام در تاریخ کشور از طریق آزمون های 

استخدامی بی سابقه است.
صحرایی ادامه داد: دستورالعمل و شیوه 
ساماندهی را به گونه ای اصاح کردیم که تا 
می توانیم تمرکز را بر جذب نیروی انسانی برای 
از  برخی  و  بگذاریم  درسی  کاس های 
محدودیت هایی که در سال های گذشته در 
ساماندهی ایجاد شده بود همه آنها را برداشته 
نگهداشت  برای  تشویقی  بسته  یک  و 
بازنشستگان و ضریب اشتغال مثبت معلمان 
طراحی کردیم که در صورت تصویب دولت در 

مهر امسال دیگر مشکلی نخواهیم داشت.

شاخه سبز- مرکز ملی ذخایر ژنتیکی و زیستی ایران وابسته به جهاد دانشگاهی با هدف ارتقای سطح دانش و مهارت های دانشجویان و فارغ التحصیان 
رشته های علوم زیستی و دیگر رشته های مرتبط، مدرسه تابستانه »مهارت افزایی زیستانه« را برگزار می کند.

به گزارش شاخه سبز از جهاد دانشگاهی، رویکرد این مدرسه تابستانه، مهارت افزایی دانشجویان و فارغ التحصیان از طریق برگزاری کارگاه های 
تخصصی کاربردی متنوع در زمینه میکروبیولوژی، سلول های انسانی و جانوری، گیاهی، ژنتیک، زیست شناسی مولکولی و بیوانفورماتیک به صورت تئوری و 

عملی و با استفاده از اعضای هیات علمی و کارشناسان است.این مدرسه از تاریخ ۷ مرداد تا ۷ شهریور ۱۴۰۳ برگزار می شود و تخفیف هایی برای دانشجویان 
و اعضای جهاد دانشگاهی متقاضی شرکت در دوره های آموزشی پیش بینی شده است.ثبت نام در دوره های مدرسه تابستانه مشمول ۱۰ درصد تخفیف، 
ثبت نام در بیش از یک دوره تا ۳ دوره مشمول ۱۵ درصد و در چهار دوره و بیشتر، مشمول ۲۰ درصد تخفیف خواهد بود.ثبت نام به صورت گروهی در هر یک از 

دوره های مدرسه تابستانه نیز مشمول ۵ درصد تخفیف بیشتر است و برای کارکنان جهاد دانشگاهی، ۱۰ درصد تخفیف درنظر گرفته شده است.

خبر

شاخه سبز- زهره نعلبندی - نجات فرد 
زندانی اثراتی مثبت نه تنها بر فرد گرفتار بلکه بر 

خانواده های آنان و کل جامعه خواهد داشت. 
به گزارش خبرنگار شاخه سبز، وجود 
زندانیان با جرایم غیرعمد معضات اجتماعی 
و فرهنگی در پی دارد لذا کمک به آزادی 
و بازگشت آنان به خانواده در کاهش این 
معضات بسیار اثرگذار است و آزادی زندانیان 
جرایم غیرعمد از پرسودترین معامله ها با 

خداست. 
 از امام صادق)ع( نقل شده که برآوردن 
حاجت مومن نیازمند از هزار حج مقبول خدا 
بالاتر است؛ همچنین ایشان رفع حاجت یک 
مسلمان را از هفتاد طواف خانه خدا ارزشمندتر 

دانسته اند.
خداوند نیز در قرآن کریم بارها از بندگان خود 
خواسته که گره از مشكات گرفتاران باز كنند و 
زندانیان جرایم غیرعمد از افراد گرفتار هستند 
و کمک به چنین افرادی فقط کمک به یک نفر 

نیست بلکه به یک خانواده کمک می شود.

همچنین مقام معظم رهبری همواره بر 
حبس زدایی و به حداقل رساندن حضور افراد 
معسر در زندان تاکید دارند و ما در راستای 
فرمایشات ایشان وظیفه داریم عملکرد خود 
را برای آزادسازی محکومان جرائم غیرعمد، 

مضاعف سازیم.
شخصی که به زندان رفته از طرفی اعضای 
خانواده اش به دست و مهربانی خیرین نیازمند 
هستند و از طرف دیگر شاكی هم به كمک 
نیازمند است همان شاكی هم گره ای در 
زندگی اش افتاده است پس شما با كمک خود 

دو طیف را كمک می كنید.
کمک به آزادی زندانیان غیرعمد فقط 
کمک به یک نفر زندانی نیست، کمک به 
آینده بهتر فرزند او هم هست، کمک به حفظ 
پاکی و طهارت همسر او هم هست، کمک به 
دل شکسته مادر او هم هست، کمک به قلب 
دردمند پدر او هم هست؛ بنابراین از آنجایی 
که کمک به این قر از جامعه کمک به داشن 
جامعه ای با آسیب های اجتماعی کمتر است، 

می توان اینطور نتیجه گرفت که این اقدام 
به نوعی کمک به خانواده خودمان و کمک به 

آرامش عموم مردم است.
از این رو با توجه به اهمیت کمک به زندانیان، 
خیران نیک اندیش باید در این زمینه بسیار 
پیشگام باشند؛ چرا که در دین خدا نیز به کرات 
به احسان و کمک به گرفتاران تاکید شده 

است.
رضا مرادی پور مدیر نمایندگی ستاد دیه 
قم در هفته جاری گفت: ۱۸۴ زندانی جرایم 
غیرعمد که به دلیل مسائل مالی در زندان 

هستند، نیازمند کمک خیران می باشند.
مدیر نمایندگی ستاد دیه قم اظهار داشت: 
بدهی مالی این تعداد زندانی بالغ بر ۵۰۰ 
میلیارد تومان است که در تاش هستیم به 
روش های مختلف از جمله جلب رضایت شکات 

و کمک خیران پرداخت نماییم.
وی اضافه کرد: از تعداد ۱۸۴ زندانی جرایم 
غیرعمد، ۱۶۰ نفر بدهکار مالی، ۱۲ نفر مهریه 

و ۲ نفر بدهکار دیه غیرعمد هستند.

وی همچنین اعام داشت: سال گذشته، 
۲۳۹ زندانی جرایم غیرعمد در این استان آزاد 
شدند که از این تعداد، ۲۳۲ نفر آقا و هفت نفر 

خانم بودند.
مرادی پور افزود: ۱۵۵ نفر از افراد آزاد شده 
بدهکار مالی، ۳۲ نفر نفقه، ۴۶ نفر مهریه و ۶ 

نفر نیز بدهکار دیات غیرعمد بودند.
وی ادامه داد: کل بدهی این افراد ۱۲۶ 
میلیارد تومان بود که ۲۱ میلیارد تومان آن از 

طریق گذشت شکات تامین شد.
مرادی پور بیان داشت: ۹ میلیارد تسهیات 
قرض الحسنه، ۱۳ میلیارد کمک باعوض، ۱۴ 
میلیارد آورده خانواده مددجویان و ۶۹ میلیارد 

تومان نیز از طریق سایر منابع تامین شد.
وی خاطرنشان کرد: ستاد دیه در زمینه 
آزادی زندانیان جرایم غیرعمد از جمله 
مهریه، نفقه، حوادث کارگاهی، تصادف ها و 
محکومیت مالی غیر از کاهبرداری فعالیت 

دارد.
وی با بیان این که اولویت آزادی زندانیان 

بر اساس شیوه نامه ستاد دیه کشور است، 
گفت: بر این اساس،  خانواده درجه  یک شهدا و 
جانبازان بالای ۲۵ درصد، مددجویان نوجوان 
کمتر از ۱۸ سال، زنان زندانی سرپرست خانوار 
و یا بالای ۵۵ سال، زندانیان از کار افتاده و 
مردان بالای ۶۵ سال در اولویت آزادی هستند.

وی افزود: کارشناسان ستاد دیه، برای 
زندانیان جرائم غیرعمد پرونده تشکیل 
می دهند و پس از تحقیقات درباره وضعیت 
مالی مددجو، ستاد با دعوت از شکات، 
تخفیف هایی از طلبکاران می گیرد و مقداری 

نیز کمک خیران را جذب می نماید.
کل  رییس  مظفری  الاسام  حجت 
دادگستری استان قم در فروردین ماه امسال 
گفت: سال گذشته بالای ۴ میلیارد تومان 
کمک باعوض مردمی را داشته ایم و امسال 
مردم قم ۹ میلیارد تومان در یک ماهه اول سال 

جاری در این زمینه کمک کردند.
وی عنوان کرد: اگر انسان توان و تمکن 
مالی خوبی دارد و یا توانمندی های دیگری 
دارد باید آن را مرهون لطف خداوند بداند 
و بخشی از این توفیق نیز مربوط به جامعه 
و مردم است که به همین دلیل وقتی انسان 
هایی دچار مشکلی می شوند باید به یاری 

همدیگر بشتابند.
حجت الاسام مظفری بیان کرد: ۵ هزار نفر 
از زندانیان جرایم غیرعمد از ابتدای تأسیس 

ستاد دیه استان قم تاکنون آزاد شده اند.
رییس کل دادگستری استان قم با تقدیر از 
مشارکت مردم قم در راستای کمک به آزادی 
زندانیان جرایم غیر عمد گفت: خداوند به 
میزان اخاص افراد ثواب آنان را مضاعف می 
کند و بر اموال آنان می افزاید و این امر وعده 

الهی است.
شایان ذکر است ستاد دیه استان 
بانک ملی  با شماره  حساب های  قم 
ملت  بانک   ،۰۲۰۱۲۳۱۶۱۸۰۰۹
تجارت  بانک  و   ۱۸۲۲۲۸۸۷۲۴
کارت های  شماره   ،۱۵۳۰۰۸۵۵۹۳
تجارت  بانک   ۵۸۵۹۸۳۷۰۰۲۵۷۶۶۲۳
و ۶۰۳۷۹۹۷۵۶۰۰۰۰۸۸۸ بانک ملی و 
شماره تماس ۳۷۷۲۴۰۴۴ آماده دریافت 
کمک های خداپسندانه مردم قم برای آزادی 

زندانیان جرائم غیرعمد است.

کمک به زندانیان غیرعمد کمک به داشتن جامعه ای با آسیب های اجتماعی کمتر

خبر

شاخه سبز- قائم مقام کمیته امداد امام خمینی )ره( با تاکید بر اینکه فناوری ارتباطات 
و هوشمندسازی می تواند به عدالت اجتماعی کمک کند، گفت: امروز با کمترین هزینه 

بهترین خدمات به مددجویان ارائه می شود.
به گزارش شاخه سبزاز کمیته امداد، جعفر صباغیان در بازدید از غرفه کمیته امداد 
در نمایگاه الکامپ با بیان اینکه در حوزه هوشمندسازی اقدامات موثری انجام شده 
است، افزود: منابع کمیته امداد محدوده بوده اما نیازهای افراد محروم و نیازمند جامعه 
بسیار زیاد و گسترده است؛ بنابراین در راستای اجرای عدالت توزیعی و ارائه خدمات 
ضروری به جامعه هدف، بروزرسانی اطاعات مددجویان برای کمیته امداد ضروری 

بود.
قائم مقام کمیته امداد اضافه کرد: کمیته امداد باید بتواند بر اساس این اطاعات و 
داده ها، عدالت واقعی را اجرا کند و به همین منظور برخورداری از  فناوری های پیشرفته 

و هوشمندسازی یک نیاز ضروری محسوب می شود.
صباغیان با بیان اینکه دستاوردهای هوشمندسازی کمیته امداد در نمایشگاه الکامپ 
به نمایش گذاشته شده است، تاکید کرد: چهار سامانه اصلی از جمله سها)سامانه 
هوشمند امداد(، سامانه حیات)حمایت از کسب و کارهای خرد، کارآفرینی و 
خوداشتغالی(، صندوق قرض الحسنه امداد ولایت و سامانه مهربانی به نمایندگی از 

مجموعه امداد به معرض نمایش عموم گذاشته شد.
وی کسب رتبه ۱۰ از میان ۱۶۲ دستگاه در حوزه هوشمندسازی را نشان از 
دستاوردهای بزرگ کمیته امداد دانست و گفت: امروز به جرات می توانیم بگوییم با 
کمترین ضریب انحراف و با بیشترین تمرکز و بالاترین میزان نیازشناسی و راستی آزمایی 

به مددجویان خدمات ارائه می کنیم.
قائم مقام کمیته امداد با اشاره به بازدید پرشمار مردم و مدیران دستگاه ها از غرفه 
کمیته امداد گفت: در حال حاضر بیش از هر زمان دیگر شاهد شفاف سازی خدمت و 
حمایت و اعتماد میان مددجویان و مددکاران، توزیع عادلانه منابع و کاهش زمان 

دریافت خدمات هستیم.
بیست و هفتمین نمایشگاه الکامپ با شعار »همه با هم برای اقتصاد دیجیتال« شنبه 
نهم تیر با حضور وزیر ارتباطات و فعالان حوزه ارتباطات و فناوری کشور در محل دائمی 

نمایشگاه های بین المللی تهران آغاز به کار کرد و تا ۱۲ تیرماه به فعالیت دارد.
در این نمایشگاه مجموعه های استارتاپی و شرکت های فعال در این حوزه در کنار 

یکدیگر حضور خواهند داشت تا به رشد اقتصاد دیجیتال کشور کمک کنند.

قائم‌مقام‌کمیته‌امداد‌:

بهترین خدمات با کمترین هزینه به مددجویان کمیته امداد ارائه می شود

گزارش اختصاصی
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۶
مديرعامل بورس انرژی اعلام کرد؛

جزئيات خريد گواهى 
صرفه جويى انرژى در بورس

شاخه سبز - در پی راه اندازی تابلو گواهی 

صرفه جویی انرژی در بورس انرژی، سرمایه گذاران 

در پروژه های بهینه سازی  مصرف انرژی و 

صرفه جویی گاز در کشور این امکان را پیدا 

می کنند تا میزان صرفه جویی حاصل شده را برای 

یک دوره  معین در اختیار داشته باشند و با عرضه 

آن در تابلو گواهی صرفه جویی انرژی بازار اوراق 

بهادار بورس انرژی، از درآمد  حاصل از آن منتفع 

شوند. به گفته مدیرعامل بورس انرژی، کلیه 

اشخاص حقوقی و حقیقی امکان حضور در بازار 

بهینه سازی  مصرف انرژی و محیط زیست را دارند 

اما برای اعمال این گواهی در تامین قبوض، لازم 

است حتما مشترک شرکت های ملی  گاز ایران 

باشد. 

به گزارش ایسنا، ایران معاملات گواهی 

صرفه جویی انرژی در بورس انرژی ایران در تیر 

۱۴۰۳ در حالی آغاز شد که  می توان این گواهی 

را ابزار نوین سرمایه گذاری در حوزه صرفه جویی 

انرژی در کشور دانست؛ به نحوی که بخشی از 

نقدینگی  سرگردان جامعه روانه پروژه های 

بهینه سازی مصرف انرژی شود؛ سرمایه گذاران در 

این پروژه ها از درآمد حاصل از فروش  این انرژی 

صرفه جویی شده در بازار سرمایه منتفع می شوند.  

 

در این زمینه علی نقوی - مدیرعامل بورس 

انرژی ایران - در گفت وگو با ایسنا، گواهی 

صرفه جویی انرژی را ابزار  غیرقیمتی تامین مالی 

خواند و گفت: فعالانی که در پروژه های بهینه سازی 

مصرف انرژی و صرفه جویی گاز در کشور 

 سرمایه گذاری می کنند با استفاده از گواهی 

صرفه جویی انرژی این امکان را پیدا می کنند تا 

میزان صرفه جویی حاصل شده را  برای یک دوره 

معین در اختیار داشته باشند و با عرضه آن در تابلو 

گواهی صرفه جویی انرژی بازار اوراق بهادار بورس 

 انرژی ایران از درآمد حاصل از آن منتفع شوند.  

وی گفت: در سمت تقاضا نیز خریداران این 

گواهی ها می توانند از آن برای در امان ماندن از 

قطعی گاز در زمان اوج مصرف  استفاده کنند؛ به 

این ترتیب این ابزار به کمک صنایع کشور در 

تامین گاز مصرفی و استمرار فعالیت در فصول 

پیک بار  می آید. در عین حال از آنجایی که این 

گواهی بر مبنای صرفه جویی انجام شده منتشر 

می شود، راهکاری مناسب برای کاهش  ناترازی 

انرژی در کشور نیز هست.  

نقوی افزود: امیدوارم با همکاری مناسبی که 

میان بورس انرژی ایران، سازمان برنامه و بودجه و 

شرکت ملی گاز شکل گرفته  است؛ روز به روز بر 

عمق این بازار افزوده شود. 

مزایای چند وجهی

مدیرعامل بورس انرژی به مزایای چندوجهی 

انتشار اوراق گواهی صرفه جویی انرژی در کشور 

اشاره کرد و گفت:  مصرف کنندگان گاز در کشور 

در زمره منتفعان این راه اندازی این معاملات 

هستند. با راه اندازی تابلو گواهی صرفه جویی 

 انرژی بازار اوراق بهادار بورس انرژی ایران، 

مصرف کنندگان این امکان را پیدا می کنند تا با 

خرید این گواهی ها در دوران  اوج یا غیر اوج مصرف 

گاز از شمول قطعی گاز خارج شده و به این ترتیب 

برای استمرار فعالیت خود در تمامی برهه های 

 زمانی اقدام کنند. به این ترتیب، این ابزار به 

کاهش ناترازی گاز صنایع کمک می کند؛ به 

نحوی که صنایع فرصت تولید  بیشتر را پیدا کنند. 

در عین حال، در شرایط کنونی مصرف کنندگانی 

که بیش از الگوی مصرف نسبت به مصرف گاز یا 

برق  اقدام می کنند؛ مشمول جرایمی می شوند. 

این مصرف کنندگان با راه اندازی این تابلو این 

امکان را پیدا کرده اند تا با خرید گواهی  نسبت به 

تصفیه جریمه پرمصرفی اقدام کنند. 

به گفته نقوی، این ابزار معاملاتی مزایای 

متعددی برای سمت عرضه نیز به همراه دارد. در 

ایران دولت تولیدکننده و  تامین کننده گاز مصرفی 

در کشور است. راه اندازی این بازار فرصتی برای 

جذب سرمایه گذاران بخش خصوصی به اجرای 

 پروژه های صرفه جویی است، در شرایطی که دولت 

با محدودیت در تامین منابع مالی مواجه است؛ 

شکل گیری این بازار با  کاهش فشار مالی بر دولت 

نیز به سود سمت عرضه خواهد بود. همچنین پس 

از عمق گرفتن این بازار، این امکان فراهم  می شود 

تا تامین مالی پروژه های بهینه سازی مصرف انرژی 

از طریق فروش گواهی صرفه جویی انرژی به عموم 

مردم مهیا  شود و بنابراین نقش مردم در تامین 

مالی این پروژه ها افزایش یابد.  

گواهی سفید الگوی گواهی صرفه جویی انرژی

مدیرعامل بورس انرژی ایران در ادامه گفت: 

استفاده از ابزار گواهی صرفه جویی انرژی در دنیا 

به نوعی مسبوق به سابقه  است. در کشورهایی 

نظیر انگلستان و هند گواهی سفید مورد معامله 

قرار می گیرد که کارکردی مشابه گواهی 

صرفه جویی  انرژی دارد. در دنیا از گواهی های 

سفید به عنوان پرداخت جریمه پرمصرفی استفاده 

می شود؛ این در حالی است که این  گواهی ها در 

تعریف داخلی تغییراتی یافته اند و گواهی 

صرفه جویی انرژی علاوه بر آنکه در تامین جریمه 

برای  مشوقی  کارکرد  دارد؛  پرمصرفی 

سرمایه گذاری در حوزه مدیریت مصرف گاز نیز 

خواهد بود.  
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گزارش اختصاصى

انتخابات برگرفته از واژه ی «انتخاب» 

به معنای گزینش ، برگزیدن  و ترجیح 

دادن فرد یا افرادی از بین یک مجموعه ، 

یاچیزی را از  بین اشیاء ، می باشد.  

معادل « انتخاب» ، در زبان عربی 

کلمه ی « اصطفاء » و « اجتباء   »است که 

در قرآن کریم در موارد متعدد و مختلف 

به آن اشاره شده  است.  

انتخابات در اصطلاح حقوقی ، 

به فرایند اطلاق می شود که در آن ، 

 افراد جامعه به طور رسمی ، شخص یا 

اشخاصی را برای اداره ی  امور عمومی 

خود در سطح ملی یا ساحوی ، از طریق 

آرای عمومی  ، برای مدت معین انتخاب 

می کنند و اختیار تعیین سرنوشت 

سیاسی  کشور ویا یک منطقه و ساحه را ، 

به دست افراد منتخب ، می  سپارند.  

فلسفه ی انتخابات   

مهم ترین فلسفه انتخابات :« 

حاکمیت مردم برسرنوشت سیاسی 

 واجتماعی خود از طریق گزینش فرد 

یا افرادی متعهد ، متخصص ،  توانمند 

وامانتدار برای انجام کارهای عمومی 

خود » می باشد.  تا از  این طریق ، شخص 

یا اشخاص منتخب را موظف نمایند که 

در  راستای منافع ملی و کسب اقتدار 

همه جانبه ، تمام سعی و تلاش  خویش 

را به کار بگیرند و ضمن تامین امنیت 

سرتاسری ، زمینه ی  رشد وشکوفایی 

جامعه در عرصه های مختلف را ، فراهم 

ساخته و  پاسخگوی نیازمندی های 

معیشتی ، علمی ، فرهنگی ، معنوی ، 

 بهداشت ودرمانی ، آموزشی ، تفریحی 

... مردم باشند. و برای  ساخت وساز های 

زیربنایی و انکشاف متوازن و خدمات 

رسانی  عادلانه ، تلاش شبانه روزی 

نمایند.  

اهمیت و جایگاه  انتخابات  

اهمیت فوق العاده ی انتخابات 

به طور کلی از آنجا روشن می شود 

 که امروزه ، تعیین سرنوشت سیاسی 

ومدیریت اجتماعی مردم ، با  انتخابات 

صورت می گیرد و از این طریق ، رتق 

و فتق امورات  سیاسی و مدیریتی ، به 

مدت چند سال  به شخص یا اشخاصی 

واگذار  می گردد . همچنین  انتخابات 

در کشور های مدعی دموکراسی و 

 متمدن ، یگانه وسیله ی انتقال قدرت و 

جابجایی مسئولین بلند رتبه  ی کشوری 

است ، که به تبع آن جابجایی مدیران 

کلان لشکری ،  اقتصادی ، فرهنگی ، 

اجتماعی ، امنیتی ... نیز، صورت می 

گیرد . 

  در اهمیت انتخابات همین بس 

که آن وسیله ای است ، برای اظهار  نظر 

و شرکت محرومان جامعه در تعیین 

سرنوشت سیاسی واجتماعی  خویش 

و ازاین طریق ، به مبارزه برخواستن با 

سیاست های غلط و  ظالمانه و استبداد 

حاکمان و مدیران که همه چیز را ، برای 

خود  واطرافیان و همفکران خود ، می 

خواهند. 

  بنا براین ، کوتاهی در امر انتخابات 

به هردلیلی ، علاوه براین که  یک نوع 

وظیفه نشناسی و بی تفاوتی در قبال 

سرنوشت خود وجامعه  به شمار می رود ، 

یک نوع بی غیرتی و کم همتی در قبال 

مسایل  دینی ومذهبی نیز ، محسوب 

می شود ؛ زیرا حاشیه نشینی و حضور 

 فعال و نقش آفرین نداشتن در انتخابات 

، ممکن است باعث روی کار  آمدن افراد 

ناشایست ، سکولار و دین ستیز شده 

و افزون بر بی  کفایتی آنها در مسایل 

سیاسی ، تاثیر منفی بر انجام مسایل 

دینی  ومذهبی و امورات معنوی ، بگذارد 

و متدینینی که ورود به مسایل  سیاسی 

را ، در تضاد با مسایل دینی ومعنوی می 

دانند نیز ،  نمی  توانند آن طوری که باید،  

به امور معنوی و مسایل دینی و مذهبی 

 خود ، بپردازند.  

خلاصه این که اگر بگوییم انسان 

در گرو انتخاب هایی است که در 

 زندگی(فردی واجتماعی- سیاسی) 

خود انجام می دهد ، سخن گزافی 

 نیست ، یعنی سعادت و خوشبختی و 

پیشرفت انسان در عرصه های  مختلف 

مرهون انتخاب درست و عاقلانه اوست 

، چنانکه بدبختی و  عقب ماندگی او در 

زمینه های مختلف ، معلول  انتخاب های 

نادرست  او بوده وخواهد بود .    

بنابر این ، لازم است که انتخابات 

را ، به مثابه ی یک تکلیف مهم  ملی و 

سیاسی تلقی نموده و حضور حداکثری 

و پرشور در پای  صندوق های رای ، 

داشته باشیم. 

انتخابات ریاست جمهوری علاوه بر 

تعیین سرنوشت داخلی، بدون  شک بر 

روابط جاری و آتی بین المللی کشورمان 

تأثیری مستقیم و  شگرف خواهد داشت. 

از این رو، در انتخابات ۲۹ اردیبهشت 

این  تنها مردم ایران نبودند که با 

حساسیتی ویژه رقابت های انتخاباتی 

را  دنبال کرده و سرنوشت چهارساله خود 

را رقم زدند؛ بلکه در کنار  آنان کشورهای 

منطقه و قدرت های فرامنطقه ای 

و رسانه های  بین المللی نیز با رصد 

دقیق روند انتخابات و فضای سیاسی 

و  اجتماعی شکل گرفته از آن، تلاش 

نمودند درک بهتری از فضای  موجود و 

مواضع کاندیداهای ریاست جمهوری 

ایران پیدا کرده و به  تحلیلی دقیق تر از 

سیاست خارجی ایران در چهار سال 

آینده برسند. 

با وجود عداوت ها و تحریم های 

خارجی، خوشبختانه ایران پهناور 

 کشوری مستقل و قدرتمند با توان 

تاثیرگذاری در معادلات بین المللی 

و  جهانی است. درست است از نظر 

اقتصادی ارزش پول ملی کاهش  یافته؛ 

بخشی از این روند ناشی از ساختار غلط 

اجرایی و سیاست  گذاری های داخلی 

است و بخشی نیز تحت تاثیر تحریم های 

تحمیل شده  است، اما هیچکدام از این 

موارد دلیل قانع کننده ای برای حاضر 

نشدن  در پای صندوق رای نیست. 

علاوه بر تاثیرات مهم حضور مردم 

در انتخابات باید به این بخش نیز  توجه 

داشت که تاثیرگذاری انتخابات در ایران 

محدود به مرزهای  کشور نمی شود و هر 

جریان سیاسی و تفکر حزبی می تواند بر 

 روی کشورهای منطقه و محور مقاومت 

نیز اثر بگذارد و مهم است  که چه کسی 

و با چه تفکری به قدرت برسد. تفکرات 

سکولار و  غربگرا به اندازه ورشکستگی 

اقتصادی خطرناک است چراکه برای 

 هر مساله ای غرب را محور قرار می دهد 

و نظرات سردمداران  غربی برایشان مهم 

است بنابراین تصمیماتی را اتخاد می 

کنند که  خوشایند غرب باشد.  

ایران کشوری است که سیاست های 

آ« محدود به مرزهای کشور  نمی شود 

بلکه بر دیگر کشورها نیز اثر می گذارد. 

مردم با واقعیت های مهم منطقه 

بیشتر آشنا شوند. ایران بطور  واقعی 

حلقه وصل محور شرقی است و 

اسرائیل و آمریکا این روزها  بطور ویژه 

ای به انتخابات ایران چشم دوخته اند. 

برچیده شدن تفکر  انقلابی از دولت 

جمهوری اسلامی در یک کلام میتواند 

به انهدام و یا  حد اقل تضعیف معنادار 

پروژه نظم جدید جهانی که با محوریت 

 روسیه، ایران و چین قرار است نظم 

آمریکایی دنیا را به حاشیه ببرد  ختم 

شود. باید بسیار فراتر از یک انتخابات 

و یا رقابت سیاسی به  این موضوع نگاه 

کنیم و فارغ از منیت ها و منفعت های 

شخصی و  جناحی به اعتلای کشورمان 

در این زمان حساس بیندیشیم. 

اما حالا که از ایران بعنوان حلقه وصل 

محور شرقی (روسیه، ایران،  چین) نام 

بردم بگذارید یک موضوع دیگر را نیز 

برایتان بگویم تا به  خود، رهبر، انقلاب 

و کشورتان ببالید و قدر آن را بیشتر 

بدانید.  اینکه خواهم گفت تحلیل من 

است و به شدت به آن باور دارم،  هرچند 

هیچ مسئولی تا کنون رسما درباره آن 

حرفی نزده است:  ایران نه تنها حلقه 

وصل محور شرقی است که حتی طراح 

پروژه  اضمحلال قدرت غرب و فروپاشی 

نظم آمریکایی دنیا است، و در این  مسیر 

چین، و خصوصا روسیه به این طراحی 

اعتماد کرده و پای کار  آمده اند. اشاره 

کوچکی میکنم و ذهن شما را به ماه 

ها قبل از جنگ  اوکراین میبرم؛ آنگاه 

که رهبر انقلاب نامه ای را به قالیباف 

سپردند  تا به دست پوتین برساند. هیچ 

وقت، هیچ کسی از محتویات آن نامه 

 باخبر نشد، اما مدت ها بعد روسیه در 

حمله پیشدستانه ای که به  اوکراین 

داشت، به گواه بسیاری تحلیلگران 

برنامه پنهان آمریکا و  ناتو را به هم زد که 

تا کنون هم علیرغم تزریق میلیاردها 

دلار توسط  آمریکا و اروپا به جبهه اوکراین 

موفق به تحقق اهدافشان نشده اند.  در 

طول جنگ اوکراین نیز بارها و بارها خودِ 

غربی ها ادعا کردند  این ایران بود که در 

کنار روسیه ایستاد و او را نجات داد. 

اهمیت مسائل منطقه اى

اینکه هر ایرانى باید نسبت به آنچه در 

اطراف کشورش مى گذرد  آشنا باشد، 

امرى بدیهى است، زیرا: 

 ١. ایران داراى همسایگانى است که 

همواره مورد توجه ابرقدرتها  بوده و هراز 

چند گاه موضوعاتى مورد منازعه بین 

آنهاست. 

 ٢. ایران از طرف شمال، علاوه بر 

همسایگى با کشور وسیعى به نام  روسیه 

که در طول تاریخ همواره در نظام جهانى 

تأثیرگذار بوده است  با دریاى خزر و 

کشورهاى تازه استقلال یافته آسیاى 

میانه و منطقه  قفقاز همسایه است که 

تحولات این ممالک در آینده اى ایران 

بى  تأثیر نیست. 

 ٣. منطقه مهم و استراتژیک خلیج 

فارس که در جنوب ایران قرار  گرفته 

است کشورهاى عربستان، کویت، 

عمان، قطر، امارات متحده  عربى و 

بحرین را در خود جاى داده است. این 

منطقه و کشورهاى  حاشیه آن همواره 

مورد نظر قدرتهاى سلطه گر بویژه بعد 

از کشف  نفت بوده و مى تواند در امنیت 

ملى ایران تأثیر جدى داشته باشد. 

 ٤.  ترکیه و عراق دو کشورى هستند 

که در غرب ایران واقع شده  اند. ترکیه 

شرقى ترین حلقه سازمان ناتو است 

و به لحاظ ارتباطى که  با آمریکا و رژیم 

صهیونیستى دارد، پایگاه اصلى دولت 

آمریکا در  منطقه قرار گرفته است. 

عراق هم امروز به بهانه وجود تسلیحات 

 کشتار جمعى در آن، بیش از سه سال 

است که به اشغال آمریکا  درآمده است. 

حضور دشمنان انقلاب اسلامى در این 

دو کشور مى  تواند در آینده براى نظام 

اسلامى ایران بسیار ناگوار باشد. 

 ٥. در شرق ایران کشورهاى پاکستان 

و افغانستان قرار گرفته اند.  افغانستان 

کشورى است که قریب به سه دهه از 

ناامنى و هرج و  مرج رنج مى برد. با ظهور 

گروه طالبان، این کشور وضعیت بسیار 

 خطرناکى پیدا کرده بود و این خود 

بهانه قدرتهاى سلطه گر بویژه  آمریکا 

شد. آمریکاییان با ساقط کردن گروه 

طالبان و حضور فیزیکى  در این کشور 

به توطئه چینى علیه منطقه و ایران 

اسلامى مشغول  هستند. پاکستان هم 

در چند دهه اخیر به شدت مورد توجه 

آمریکا  بوده و علاوه بر حضور آمریکا در 

این کشور، پاکستان به سلاح  اتمى 

هم مجهز شده است که با منافع ملى 

جمهورى اسلامى ایران در  سطح 

وسیعى در تعارض است. 

 ٦. فلسطین کشورى است که اگر 

چه به لحاظ مرزى از همسایگان ما  به 

حساب نمى آید ولى بیش از نیم قرن 

مورد تجاوز یک گروه به نام  صهیونیزم 

قرار گرفته است. یهودیان صهیونیست 

که نام جعلى  اسراییل را بر آن نهاده 

اند شعار حاکمیت بر نیل تا فرات را سر 

داده  اند. امروزه بر هر فرد آگاهى روشن 

است که تنها ایران اسلامى  خطر آن را 

احساس کرده است. پس بى مناسبت 

نیست که بگوییم  قسمت زیادى از 

توطئه ها علیه انقلاب اسلامى توسط 

این غده  سرطانى هدایت مى شود. 

بنابراین آشنایى با مناطقى که در 

همسایگى ایران قرار دارند، مى  تواند 

ما را در برنامه ریزیهاى صحیح امنیتى، 

اقتصادى و سیاسى  یارى رساند. 

خاورمیانه که امروزه جزو حساس 

ترین نقطه ى دنیا به حساب مى  آید، 

در چهارچوب استراتژى سیاسى، 

اقتصادى و امنیتى آمریکا  جایگاه 

خاصى پیدا کرده است. در این منطقه 

مهم ترین بحران هاى  سیاسى در 

گذشته توسط رژیم صهیونیستى 

هدایت مى شد و در حال  حاضر با حضور 

نامشروع رژیم ایالات متحده آمریکا، 

دچار یک نوع  التهاب و اشغالگرى 

توسط قدرتهاى سلطه گر است. 

همچنین در  خاورمیانه دولتهاى دست 

نشانده اى حاکم هستند که یا به طور 

 مستقیم توسط آمریکا بر سر کار آمده 

اند و یا وجهه مردمى ندارند.  اختلافات 

مرزى و سیاسى حاکم بین این کشورها 

که در گذشته توسط  انگلیسى ها برنامه 

ریزى شده تا کنون جنگهایى را در بین 

این  کشورها به وجود آورده است. 

منطقه مورد بحث به لحاظ اقتصادى، 

مهم ترین منبع سوخت یعنى  ذخایر 

عظیم نفت و گاز را در خود جاى داده 

است که قریب یکصد  سال است دنیاى 

صنعتى به عناوین مختلف به غارت آن 

مشغولند و  تمام حرکتهاى اخیر نظام 

سلطه استکبارى دنیا در جهت تداوم 

این  چپاول اقتصادى است. 

در هر حال علیرغم همه ضعفهایى 

که در این نقطه مهم جهان وجود  دارد، 

حضور فرهنگ غنى اسلام و انقلاب 

اسلامى ایران و بیدارى  سیاسى 

مسلمانان آن مى تواند تکیه گاهى 

مطمئن براى رشد و  توسعه و ناکامى 

دشمنان در ابعاد گوناگون باشد. 

به تعبیر مقام معظم رهبرى [امروز] 

اسلام و قرآن به رغم تفاوتهاى  تاریخى، 

جغرافیایى و سیاسى ملتهاى مسلمان، 

از آنها پیکره واحده  امت اسلامى را 

پدید آورد و اختلافها و کشمکشها 

تنها غبارهایى بر  چهره این حقیقت 

است. غبارهایى که با زلال حکمت، 

خردمندى و  بردبارى قابل رفع است. 

اهميت انتخابات ايران در مناسبات منطقه اى

فاطمه مداح نظری  

شاخه سبز - وزیر نفت گفت: به ۱۷ کشور 

دنیا نفت صادر می کنیم، می گویند تخفیف 

می دهند، میزان تخفیف ها انگشتان دست 

 من کمتر است. 

به گزارش شاخه سبز ، جواد اوجی امروز در 

مراسم رونمایی از بازار بهینه سازی و محیط 

زیست در بورس انرژی ایران و  آغاز معاملات 

گواهی صرفه جویی گاز، با بیان اینکه  در چند 

روز گذشته رسانه های خارجی خبر صادرات 

نفت ایران به اروپا  را اعلام کردند و اکنون به 

۱۷ کشور نفت می فروشیم، اظهار کرد: ما در 

جنگ اقتصادی هستیم، نباید اعداد را اعلام 

کنیم و  دولت های قبل هم همینگونه بودند. 

وی افزود: دست اندرکاران صنعت نفت به 

صورت شبانه روزی کار می کنند؛ ۸۰۰ تحریم 

جدید وضع شده است. می گویند  تخفیف 

می دهند، والله تخفیفی که می گویند از 

انگشتان دست من کمتر است. 

به گفته وی هر دولتی در آمریکا سرکار 

بیاید، تغییری در فروش نفت ایجاد نخواهد 

شد. 

وزیر نفت با بیان اینکه اگر در صنعت نفت 

در سال های اخیر سرمایه گذاری  صورت 

نمی گرفت، به ونزوئلایی تبدیل می شدیم  که 

تولید نفت ۴ میلیون و ۸۰۰ هزار بشکه ای آن 

به ۳۰۰ هزار بشکه می رسید، گفت: در آغاز 

به کار دولت سیزدهم تولید نفت  ایران روزانه 

۲ میلیون و ۱۰۷ هزار بشکه بود، به همت 

کارکنان صنعت نفت، این حجم تولید امسال 

به روزانه ۳ میلیون و   ۵۷۰ هزار بشکه رسیده 

است. 

رشد ۳.۵ برابری ارزش صادرات نفتی ایران

اوجی با بیان اینکه تولید نفت در سه سال 

اخیر ۶۰ درصد افزایش یافته است، اظهار 

کرد: صادرات نفت از روزانه ۱۸۲  میلیون 

بشکه در سال ۱۳۹۸ به ۵۶۵ میلیون 

بشکه در سال ۱۴۰۲ رسید. همچنین 

ارزش صادرات نفت و میعانات گازی و  دیگر 

فرآورده های نفتی و پتروشیمی ایران نیز از ۱۰ 

میلیارد و ۸۰۰ میلیون دلار در سال ۱۳۹۸ 

به ۳۶ میلیارد دلار در سال   ۱۴۰۲ رسید. به 

عبارت دیگر، در این زمینه رشد ۳.۵ برابری 

داشته است. 

 ۳۸۰۰ میلیارد تومان پاداش صرفه جویی 

به مشترکان گاز

وی با بیان اینکه طرح های قابل قبولی در 

شورای اقتصاد به ارزش ۳۶ میلیارد دلار در 

سه سال اخیر در زمینه بهینه سازی در  همه 

بخش ها مصوب شده است، گفت: امروز برای 

نخستین بار ۳۸۰۰ میلیارد تومان پاداش 

صرفه جویی به مشترکان گاز  پرداخت می شود 

که این منابع از صرفه جویی های انجام شده به 

دست آمده است. 

وزیر نفت با بیان اینکه به هر سرمایه گذاری 

در حمل و نقل نیروگاهی و صنایع و مجتمع 

های تجاری و خانگی سرمایه گذاری  انجام 

دهد و موجب صرفه جویی و کاهش مصرف گاز 

شود، گواهی صرفه جویی گاز داده می شود، 

گفت: به عبارت دیگر هر  کسی در این حوزه 

سرمایه گذاری کند که مصرف انرژی کاهش 

یابد، صاحب این گواهی می شود، ۱۵۰ 

میلیون متر مکعب  گاز در بازار بورس انرژی به 

فروش می رود و برای سرمایه گذاری که در این 

حوزه سرمایه گذاری کند نیز بازگشت سرمایه 

 صورت می گیرد و هم در اقتصاد تولید نقش 

بسزای دارد. 

اوجی با اشاره به صرفه جویی گاز در سال 

۱۴۰۲ بخصوص در بخش خانگی تاکید 

کرد: ۲۵ میلیون مشترک داریم که از این 

 تعداد مشترکانی که نسبت به سال قبل 

کاهش مصرف گاز داشته اند، می توانند 

مشمول ۳۸۰۰ میلیارد تومان پاداش صرفه 

 جویی به صورت نقد و یا کالا و یا در قالب قبض 

بستانکاری شوند که این اقدام مشارکت 

مردمی در بحث پروژه های بهینه  سازی و 

کاهش مصرف تلقی می شود. 

وی با بیان اینکه برای ۴ میلیون بخاری 

کم بازده که مصرف بالای سوخت دارند 

نیز برنامه داریم که در این رابطه اسنادی به 

 امضا رسید تا یک میلیون بخاری کم بازده 

تبدیل به بخاری با راندمان بالا تبدیل شود، 

تصریح کرد: در بحث گواهی صرفه  جویی گاز 

پیش بینی و برنامه ریزی ما این است که تا 

۱۰ میلیارد متر مکعب در سال اجرایی شود، 

برای اولین بار بعد از  انقلاب این گواهی صرفه 

جویی گاز در بورس انرژی امروز به صورت 

رسما عرضه شد.  

وزير نفت: 

به 17 كشور نفت صادر مى كنيم

علاوه بر تاثیرات مهم حضور مردم در انتخابات باید به این بخش نیز  توجه داشت که تاثیرگذاری انتخابات در ایران محدود به مرزهای  کشور نمی 

شود و هر جریان سیاسی و تفکر حزبی می تواند بر  روی کشورهای منطقه و محور مقاومت نیز اثر بگذارد و مهم است  که چه کسی و با چه تفکری به 

قدرت برسد. تفکرات سکولار و  غربگرا به اندازه ورشکستگی اقتصادی خطرناک است چراکه برای  هر مساله ای غرب را محور قرار می دهد و نظرات 

سردمداران  غربی برایشان مهم است بنابراین تصمیماتی را اتخاد می کنند که  خوشایند غرب باشد



آگهى مزايده اتومبيل
به موجب پرونده اجرائى كلاسه 140200894 يك دستگاه سوارى 
پرايد تيپ چى تى ايكس آى  مدل: 1389 به شماره انتظامى
 961 ج 15 ايران 51 ايران رنگ: نقره اى متاليك، تعداد سيلندر: 4 
 نوع سوخت: بنزين تعداد چرخ: 4 تعداد محور: 2 به شماره موتور 
(3813870) بازديد و كارشناسى   (1 ـ اتاق و بدنه: دور تا دور داراى 
خط و خش مى باشد. سقف خودرو و بدنه آفتاب سوختگى دارد.  صندلى 
ها: سالم. چراغ هاى جلو و عقب: سالم. سپرها: سپر جلو و سپر عقب 
سالم. آمپرها: سالم.  شيشه ها: شيشه هاى جلو و عقب و درب ها سالم. 
آينه هاى بغل: آينه بغل سمت چپ سالم و سمت  راست سالم. برف 
پاكن: دارد. لاستيك ها جلو و عقب 40 درصد آج دارند. ضبط و پخش 
ندارد. جك  و زاپاس: دارد. داشبورد: سالم. نيروى محركه: آماده به 
كار. كيلومتر كاركرد: 167917 ـ خودروى  مذكور تا تاريخ 
1402/12/11 داراى بيمه نامه معتبر شخص ثالث مى باشد ـ خودرو 
داراى هزينه  پاركينگ از يوم توقيف تا زمان ترخيص است. ارزش 
خودرو بر مبناى 6 دانگ براساس قيمت روز  خودرو در بازار خريد و 
فروش اتومبيل هاى سوارى مستعمل ساخت داخل تعيين و برآورد 
گرديده  است. متعلق به مرحوم محمدعلى رادفر در قبال طلب خانم 
مريم زندى به ميزان نوزده و نيم مثقال  طلاى هجده عيار و حقوقات 
دولتى متعلقه بازداشت گرديد و طبق نظر كارشناس رسمى به مبلغ 
  1/600/000/000 ريال ارزيابى شده، از ساعت 9 الى 12 مورخ 
1403/4/27 از طريق اجراى اسناد  رسمى سنندج در محل اداره 
اجراى ثبت سنندج از طريق مزايده به فروش مى رسد. مزايده از مبلغ 
  1/600/000/000 ريال شروع و به بالاترين قيمت پيشنهادى نقدا 
فروخته مى شود لازم به ذكر است  پرداخت بدهى هاى مالياتى و 
عوارض شهردارى و هزينه پاركينگ و خلافى و بيمه و غيره تا تاريخ 
 مزايده اعم از اينكه رقم قطعى آن معلوم شده يا نشده باشد به عهده 
برنده مزايده است. ضمنا شركت  در مزايده منوط به پرداخت ده درصد 
از مبلغ پايه كارشناسى به حساب سپرده ثبت و حضور  خريدار يا نماينده 
قانونى او در جلسه مزايده است برنده مزايده مكلف است مابه التفاوت 
مبلغ فروش  را ظرف مدت 5 روز از تاريخ مزايده به حساب صندوق 
ثبت توديع نمايد و در صورتى كه ظرف  مهلت مقرر مانده فروش را به 
حساب سپرده ثبت واريز نكند مبلغ مذكور قابل استرداد نبوده و به 
 حساب خزانه واريز خواهد شد در اين صورت عمليات فروش از درجه 
اعتبار ساقط و مزايده تجديد  مى گردد و كليه هزينه هاى قانونى به 
عهده برنده مزايده است و نيم عشر و حق مزايده نقدا وصول  خواهد 

شد. 
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یکی از مسائل محوری در 

وجود  مدرن،  اقتصادهای 

پدیده  چرخه های تجاری یا 

ادوار اقتصادی است. در متون 

اقتصادی تعاریف  متعددی از 

ادوار اقتصادی ارائه شده ولی 

همه آنها بر وجود نوسان های 

مداوم در شاخص های کلان 

اقتصادی کشورها تاکید دارند . 

به گزارش شاخه سبز ، محمد 

مهدی آزادی معاون مالی بانک 

ایران زمین سیر اقتصادی را 

به چهار مرحله شامل بهبود، 

رونق،  رکود و بحران تقسیم کرد 

و گفت: زمانی که تولید و اشتغال 

بالا می رود، اقتصاد در مرحله ی 

بهبود است. وقتی یک کشور به 

 اشتغال کامل نزدیک می شود و 

منابع با حداکثر ظرفیت خود کار 

می کنند، در واقع به مرحله رونق 

اقتصادی رسیده است. هنگامی 

 که تولید ناخالص ملی و اشتغال 

سیر نزولی پیدا می کند، فعالیت 

اقتصادی دچار رکود شده است و 

وقتی که کاهش تولید و اشتغال 

 عمیق شود، اقتصاد دچار بحران 

شده است . 

معاون مالی بانک ایران زمین 

صنعت بانکداری را به عنوان 

رکن اصلی اقتصاد در یک کشور 

دانست که از ادوار اقتصادی به 

 ویژه در دوران رکود اقتصادی 

تاثیر پذیرفته و تدوام آن را موجب 

اخلال در امور بانکی و عامل 

رکودهای عمیق و ضررهای 

مداوم  در بخش تولید بیان کرد 

و افزود: تحقیقات بسیار زیادی 

در سطح بین الملل نشان داده 

است که بانک ها طی دوره افول، 

میزان وام  دهی خود را کاهش و 

طی دوره رشد، میزان وام دهی 

خود را افزایش می دهند. در 

نتیجه، چرخه های وام دهی 

بانکی موجب تشدید  وضعیت 

چرخه های تجاری می شوند . 

وی با اشاره به تعاریف ادوار 

اقتصادی خاطرنشان کرد: با 

بررسی شاخص های تبیین ادوار 

اقتصادی نظیر تولید ناخالص 

داخلی و  تولید ناخالص ملی، 

نرخ تورم، نرخ اشتغال و غیره، 

می توان تاثیر هر دوره را بر منابع 

مالی بانک ها تا حدودی تشریح 

کرد . 

آزادی کلید افزایش تمایل به 

سرمایه گذاری و پس انداز بیشتر 

را، ایجاد بهبود و رونق اقتصادی و 

تولید بیان کرد و گفت: در شرایط 

 رونق اقتصادی بانک ها به عنوان 

واسطه های مالی که وظیفه 

تجمیع جریانات پس انداز و 

تامین مالی بنگاه  ها را بر عهده 

دارند، از  منابع سپرده ای با ثبات 

تری برخوردار می شوند و سرعت 

گردش پول روند افزایشی پیدا 

کرده و منابع سپرده ای بانک ها 

به ویژه در  بخش سپرده های 

سرمایه گذاری کوتاه مدت و 

دیداری تقویت می شود . 

وی در ادامه افزود: با افزایش 

تولید و بهبود رونق اقتصادی، 

بانک ها برای افزایش درآمدهای 

مشاع خود تمایل بیشتری به وام 

دهی  حتی در قالب بازپرداخت 

بلند مدت داشته و قطعاً چرخه 

وام دهی بانک ها تقویت می 

شود، چرا که در بخش منابع 

سپرده ای و روند  تقویت آن 

مشکلی احساس نمی کنند . 

معاون مالی بانک ایران 

زمین تشدید وام دهی بانک ها 

و تامین مالی بنگاه ها را عامل 

بهبود چرخه تولید دانست و 

خاطر نشان کرد:  بنگاه ها با وام 

های دریافتی از سوی بانک ها 

به عنوان یک منبع تامین مالی 

ارزان قیمت تر نسبت به سرمایه 

برخوردار خواهند شد  ضمن 

اینکه وام گرفتن برای بنگاه ها 

باعث استفاده از سپر مالیاتی 

بدهی می شود . 

آزادی دریافت وام توسط 

بنگاه ها را مثبت بیان کرد و 

گفت: تسهیلات دریافتی منجر 

به بهبود سرمایه در گردش 

بنگاه ها، افزایش  مواد اولیه و 

در نهایت افزایش تولید خواهد 

شد. در ادامه این چرخه، افزایش 

سطح وام دهی بانک ها منجر 

به شناسایی درآمدهای  قطعی 

و تعهدی برای بانک ها شده و 

در کل سود انباشته آنها افزایش 

می یابد یا از زیان انباشته آنها 

کسر می شود که این مهم باعث 

 افزایش ارزش بازار بانک خواهد 

شد . 

با  کرد:  خاطرنشان  وی 

افزایش ارزش بازار بانک ها 

باید به درآمدهای غیر مشاع یا 

درآمدهای کارمزدی بانک ها 

حاصل از صدور  انواع ضمانت 

نامه ها و یا اعتبارات اسنادی 

داخلی که ارتباط مستقیم با 

بهبود شرایط کسب و کار بنگاه ها 

و تولید دارد اشاره کرد. در  واقع 

شرایط اقتصادی مطلوب منجر 

به بهبود وضعیت سرمایه بانک ها 

به لحاظ میزان سود یا زیان 

انباشته آنها نیز می شود . 

رونق  مقابل  در  آزادی 

اقتصادی، دوران رکود و بحران 

را به عنوان شرایط نامطلوب 

اقتصادی خواند و گفت: در این 

زمان سرعت  گردش پول کمتر 

و درآمد سرانه پایین تر، انباشت 

سرمایه و تمایل به سرمایه گذاری 

را کاهش داده و بانک ها با نا 

اطمینانی بیشتری  در بخش 

منابع سپرده ای مواجه خواهند 

بود که این موضوع می تواند در 

ترکیب منابع سپرده ای به لحاظ 

سررسید هم تاثیر داشته  باشد . 

معاون مالی بانک ایران زمین 

یکی از ابزارهای سیاست پولی 

در شرایط رکود و کاهش سرعت 

گردش پول را افزایش نرخ بهره 

 عنوان کرد و افزود: افزایش نرخ 

بهره تمایل سپرده گذاران به 

سرمایه گذاری در سپرده های 

بلند مدت را افزایش می دهد 

ولی در  صورت بالا بودن تورم، 

تمایل سپرده گذاران به سپرده 

های بلند مدت کاهش خواهد 

یافت چراکه صاحبان پس انداز 

انتظار دارند در  طول زمان با 

وجود تورم ارزش پول آنها کاهش 

نیابد . 

آزادی در شرایط رکود و بحران 

اقتصادی، دو عامل را مسبب 

کند شدن روند وامدهی بانک 

ها بیان کرد: اول نااطمینانی 

فزآینده  بانک ها از ثبات منابع 

سپرده ای که بانک ها را با نگرانی 

شکاف نقدینگی مواجه می کند. 

شکاف نقدینگی منفی به معنی 

در اختیار  نداشتن نقدینگی 

کافی برای ایفای تعهدات 

جاری است که در مورد بانک ها 

می توان به تقاضا برای برداشت 

سپرده های پس انداز و  دیداری و 

کوتاه مدت اشاره کرد . 

دوم افزایش احتمال ریسک 

یا  Default risk  یا  نکول 

همان ریسک عدم بازپرداخت 

تسهیلات توسط وام گیرنده که 

باعث می شود  بانک ها ترجیح 

می دهند کمتر وام دهند تا 

بخشی از منابع مالی آنها سوخت 

نشود یا به عبارت دیگر نسبت 

مطالبات غیر جاری به  تسهیلات 

پرداختی آنها افزایش نیابد . 

در این رابطه باید در نظر 

داشت که مطالبات غیر جاری 

بانک ها براساس قوانین حاکم 

مشمول ذخیره گیری شده و 

عملاً هزینه  بانک ها را در صورت 

سود و زیان افزایش داده و سود 

آنها را تقلیل می دهد . 

وی ترجیح بانک ها در شرایط 

رکود اقتصادی را مدیریت 

نقدینگی بیان کرد و افزود: در 

این شرایط بانک ها تلاش می 

کنند تا  حساب خود نزد بانک 

مرکزی منفی نشود که بابت آن 

مجبور شوند جریمه ٣٤ درصدی 

روزانه پرداخت کنند. همین 

سیاست عدم  تمایل به وام دهی، 

باعث تشدید اثرات رکود و بحران 

بر بخش واقعی اقتصاد می شود. 

زیرا بنگاه ها از یک منبع تامین 

مالی ارزان  قیمت به نام وام 

بانکی محروم می شوند، در حالی 

که احتمالاً با مشکل سرمایه در 

گردش و تامین مالی بواسطه 

شرایط بد اقتصادی  در کنار 

انتظارات تورمی برای تصمیم 

گیرندگان بانکی مواجه هستند . 

این مدیر ارشد بانکی 

بواسطه  کرد:  خاطرنشان 

شرایط بد اقتصادی، انتظار 

وقوع تورم بالاتر وجود دارد و 

این موضوع به این معنی  است 

که اقساط تسهیلات پرداختی 

که قرار است در آینده وصول 

شوند، ارزش کمتر یا قدرت 

خرید کمتری برای بانک ها 

ایجاد  می کنند. تمام این 

مسایل در کشورهایی مثل 

ایران که نظام تامین مالی بانک 

محور دارند، تا بازار سرمایه 

محور اثرات با  اهمیت تری 

خواهد داشت. در واقع اگر 

بانک ها نتوانند از مقررات و 

الزامات تسهیلاتی فرار کنند 

و نیز نتوانند نقدینگی خود را 

در  دارایی های غیر تسهیلاتی 

سرمایه گذاری نمایند، حتماً از 

پرداخت تسهیلات با سررسید 

های طولانی خودداری کرده 

و به تسهیلات  با سررسیدهای 

کوتاه مدت کمتر از یک سال 

رو می آورند که قطعاً مطلوبیت 

کمتری برای وام گیرنده در بر 

دارد . 

آزادی در پایان افزود: با 

توضیحات ارائه شده آنچه مسلم 

است چرخه های تجاری یا ادوار 

اقتصادی منابع مالی بانک ها 

را تحت  تاثیر قرار داده و رویکرد 

شبکه بانکی در تغییر چرخه وام 

دهی سبب تعمیق شرایط دوره 

اقتصادی می شود . 

معاون مالی بانک ايران زمين : 

  ادوار اقتصادى بر منابع مالى بانك ها تاثير گذار است

پست بانک ایران در دهمین دوره ارزیابی کیفیت خدمات الکترونیکی دستگاه های اجرایی در بین ۱۶۲ دستگاه مشمول ارزیابی،  رتبه سوم کشور را کسب کرد . 

به گزارش شاخه سبز به نقل ازاداره کل روابط عمومی پست بانک ایران، بر اساس گزارش دبیرخانه شورای اجرایی فناوری  اطلاعات که با همکاری سازمان فناوری 

اطلاعات کشور انجام شده است، پست بانک ایران در دهمین ارزیابی مستمر کیفیت  وب گاه ها و خدمات الکترونیکی از آذرماه لغایت اسفند ماه سال ۱۴۰۲، در بین 

۱۶۲ دستگاه اجرایی دارای شناسنامه خدمات  مصوب سازمان ادارای و استخدامی کشور، با ۱۰ خدمت و کسب ۹۳٫۸۴ امتیاز کیفی رتبه سوم کشور را بدست آورد . 

در این دوره از ازریابی، پست بانک ایران در بخش  های دولت شفاف و مشارکتی ۱۰۰ امتیاز و در دو بخش، دولت کاربر محور و  دولت یکپارچه به ترتیب ۹۹ و 

۸۰٫۴۷ امتیاز را کسب کرده است . 

براساس این گزارش، پست بانک ایران در ارزیابی پیشین این دبیرخانه، رتبه ششم را کسب کرده بود و در این دوره با سه پله ارتقا  به جایگاه سوم کشور در بخش 

کیفیت خدمات الکترونیکی دست یافته است . 

﹤﹝﹫ ︋︀﹡﹉ و︋ 
SHAKHESABZ@GMAIL.COM

در بين واحد های زير مجموعه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی؛

بانك توسعه تعاون رتبه اول در حوزه سلامت ادارى را 
كسب كرد

مدیر عامل بانک توسعه تعاون اعلام داشت این بانک همراه با توسعه عملیات 

بانکی، شاخصه های سلامت را ارتقا داده و  میزان  شکایات و تخلفات اداری کاهش 

یافته است  .  

به گزارش شاخه سبز ، محمد شیخ حسینی مدیر عامل بانک توسعه تعاون در جلسه 

شورای معاونین بانک اظهار داشت:  حماسه  حضور شکوهمند مردم همیشه در صحنه 

در انتخابات ریاست جمهوری را تبریک عرض می کنیم، شاهد هستیم که در  مدتی 

کوتاه  پس از شهادت رئیس جمهور، فرآیندهای برگزاری انتخابات در بالاترین سطح 

مطلوبیت انجام شد و امید داریم که  فرد اصلح پس از  دور دوم به عنوان رئیس دولت 

جدید مسئولیت را پذیرا خواهد شد و منشا خیر و برکت خواهد بود  .  

وی گفت: عملیات بانکی طی سه سال اخیر با رشد مطلوب همراه بوده است، رشد 

٦٠ درصدی حجم عملیات اعتباری اتفاق  افتاده  است، سهم بانک توسعه تعاون از 

حدود ٠٫٦ درصد تا یک درصد بالا آمده است، در ضمن این رشدها شاهد هستیم که 

 حجم  شکایات و پرونده ها کاهش داشته است و در واقع شاخصه های سلامت بانک 

ارتقا داشته است  .  

این مقام بانکی خاطر نشان کرد: با توجه به این که معمولا در موسسات مالی، 

تخلفات فردی تا حدی وجود دارد، کارنامه  سلامت  بانک توسعه تعاون نشان دهنده آن 

است که تخلفات فردی کاهش ٥٧ درصدی داشته است، میزان شکایات نیز کاهش 

  ٥٠ درصدی  داشته است، کاهش شکایات نشان دهنده افزایش رضایت مشتریان و 

ذینفعان نیز است از این رو این بانک  توانسته رتبه نخست با  میانگین امتیاز ١٠٠ در 

خصوص شناسایی و رفع گلوگاه های فساد در حوزه سلامت اداری در بین ١٢  واحد زیر 

مجموعه وزارت  تعاون، کار و رفاه اجتماعی کسب کند  .  

شیخ حسینی تاکید کرد: ارتقای شاخصه های سلامت و کاهش مسائل و شکایات 

ناشی از عملکرد مناسب همکاران بازرسی  بانک  است که نقش آفرینی شایسته این 

عزیزان جای تقدیر دارد. در دوره های اخیر بازرسی بانک با کاهش هزینه ها و ارتقای 

 سطح  فرآیندی و اثربخشی باعث گردیده تا سطح بهرهوری و کارآمدی بازرسی ارتقا 

یابد  .  

به گزارش اداره کل بازرسی و رسیدگی به شکایات با برگزاری دوره های جامع 

آموزشی برای کلیه پرسنل مدیریت شعب  و  کارکنان شعب و نیز با روش های نوین 

جهت جلوگیری از تخلفات از جمله شناسایی موارد فساد خیز، عارضه یابی و علت 

 یابی  انحرافات و بهبود در فرآیند شناسایی شده و همچنین بررسی موردی برخی از 

سرفصل ها از جمله هزینه مطالبات  مشکوک  الوصول و تسهیلات عقود مشارکتی 

پرداختی منجر کاهش هزینه و زیان انباشته بانک منجر به تحقق ١٣٠ درصدی  در 

برنامه  های سال ١٤٠٢ شده است  .  

شیخ حسینی در بخشی از سخنان خود به ویژگی های مثبت سامانه غیرحضوری 

بانک توسعه تعاون اشاره کرد و گفت:  بانکواره به  عنوان سامانه جامع بانکداری و 

محصول بومی، محور تحول دیجیتال و پیشبرد بانکداری نوین بانک توسعه تعاون 

 است. معرفی و  تبلیغات بانکواره در رسانه های جمعی و رسانه ملی در دستور کار است، 

در ضمن معرفی و تبلیغات بانکواره  مهم است که خدمات  متنوع این بانک نیز معرفی و 

به عموم شناسانده شود  .  

مدیر عامل بانک توسعه تعاون ادامه داد، افزایش سرمایه جدید بانک که با استفاده 

از ظرفیت های قانونی و پیرو رضایت مردم  و  مسئولین از خدمات بانک توسعه تعاون در 

دستور کار دولت و مجلس قرار گرفته است به دفعات و مستمرا در حال پیگیری  است و 

 تبعات مثبت افزایش سرمایه متوجه بخش تعاون و ذینفعان اصلی بانک خواهد بود  .  

︣︊︠

بازديد مديرعامل بانك سپه از 
نمايشگاه بين المللى الكامپ

دکتر آیت اله ابراهیمی مدیرعامل 

بانک سپه از بیست و هفتمین نمایشگاه 

بین المللی الکامپ (الکترونیک، 

کامپیوتر و تجارت  الکترونیک) بازدید 

کرد . 

به گزارش شاخه سبز به نقل از پایگاه 

اطلاع رسانی بانک سپه، دکتر 

ابراهیمی مدیرعامل بانک سپه به 

همراه جمعی از مدیران  ارشد بانک، 

صبح امروز با حضور در نمایشگاه 

الکامپ ضمن بازدید از بخش های 

مختلف این نمایشگاه در غرفه گروه 

فناوری  اطلاعات بهپویان هوشمند 

امید (وابسته به بانک سپه) حضور یافت 

و در دیدار با مدیران این هلدینگ 

فناوری اطلاعات در جریان  آخرین 

محصولات فناورانه، جدیدترین خدمات 

و دستاوردهای این شرکت در عرصه 

تجارت الکترونیک قرار گرفت . 

بیست و هفتمین نمایشگاه بین 

المللی الکامپ از نهم تا دوازدهم تیر 

ماه با حضور ۵۰۰ شرکت داخلی و 

خارجی و نمایندگانی از  کشورهای 

فرانسه، روسیه، آلمان، ژاپن، ترکیه، 

چین و کره جنوبی در محل دائمی 

نمایشگاه های بین المللی تهران با 

شعار ”همه با  هم برای اقتصاد 

دیجیتال“ در حال برگزاری می باشد . 

این نمایشگاه بزرگترین رویداد حوزه 

فناوری و تجارت الکترونیک در ایران 

است که هر ساله با حضور تعداد زیادی 

از کسب   وکارهای کوچک و بزرگ با 

هدف توسعه اقتصاد دیجیتال برگزار 

می شود. و محلی برای تجمع فعالان 

عرصه فناوری و علاقه  مندان به 

تکنولوژی به شمار می رود . 

رييس كل بيمه مركزى از غرفه 
بيمه پارسيان در نمايشگاه 

الكامپ بازديد كرد

رییس کل بیمه مرکزی به همراه 

جمعی از مدیران صنعت بیمه، در 

نمایشگاه  برگزاری  از  سومین روز 

الکامپ، از غرفه بیمه  پارسیان بازدید 

کرد. 

به گزارش شاخه سبزبه نقل از روابط 

عمومی بیمه پارسیان، در دیدار دکتر 

استادهاشمی با مدیران و کارشناسان 

این شرکت،  ضمن گفتگویی صمیمی و 

سازنده، جدیدترین نوآوری ها و خدمات 

فناورانه و دیجیتال بیمه پارسیان از 

جمله چتر همراه، پارسی  چت و سامانه 

ایوان، به ایشان معرفی و مزایای آن 

برای سهولت و دسترسی بیمه گزاران به 

خدمات بیمه ای تشریح شد. 

دکتر استادهاشمی در این دیدار، 

ضمن ابراز خرسندی از پیشرفت های 

صنعت بیمه و بیمه پارسیان در حوزه 

فناوری اطلاعات  و ارتباطات، بر لزوم 

توسعه و ترویج خدمات بیمه ای 

دیجیتال در راستای افزایش ضریب 

نفوذ بیمه در کشور تاکید کرد. 

دکتر استادهاشمی رییس کل بیمه 

مرکزی همچنین توصیه های سازنده ای 

برای توسعه هرچه بیشتر بیمه پارسیان 

در مسیر  ارایه خدمات فناورانه و 

هوشمند مطرح کردند. 

امید است با توسعه و ترویج خدمات 

بیمه ای دیجیتال، شاهد افزایش 

ضریب نفوذ بیمه در کشور و ارایه 

خدمات بهتر به  بیمه گزاران باشیم. 

︣︊︠

پست بانک ايران رتبه سوم را در دهمين دوره ارزيابی کيفيت خدمات الکترونيکی دستگاه های اجرايی کشور کسب کرد

ترک تبريزی:  

به دنبال تقويت رضايت مشتريان هستيم

بانک تجارت در شرایطی با هدف معرفی 

آخرین دستاوردها در حوزه  IT  با شرکت های 

زیرمجموعه هلدینگ فناوری اطلاعات خود 

  (تفتا) در بیست  و هفتمین نمایشگاه الکامپ 

حضور فعال دارد که رییس هیات مدیره این 

بانک در جریان بازدید از نمایشگاه بر تلاش 

 مجموعه فناوری اطلاعات بانک تجارت برای 

تقویت رضایت مشتریان در استفاده از 

خدمات و محصولات کاربردی تاکید کرد . 

به گزارش شاخه سبز به نقل از مدیریت 

روابط عمومی و ارتقای سرمایه اجتماعی 

بانک تجارت، مرتضی ترک تبریزی در جریان 

 حضور خود در نمایشگاه، به آخرین 

دستاوردهای هلدینگ فناوری و نوآوری بانک 

تجارت (تفتا) در حوزه های مرتبط با ارائه 

 خدمات بهتر به مشتریان اشاره کرد و گفت: 

برای وفادارسازی و پاسخگویی به نیاز 

مشتریان همواره ابزار به روز و مرتبط با نیاز  آنها 

لازم است و در این مسیر تامین ابزارها 

نمی تواند بدون تکیه بر فناوری صورت پذیرد . 

وی ظرفیت های بانک تجارت در ارائه 

خدمات الکترونیک و مرتبط با کسب وکار 

مشتریان را مورد اشاره قرار داد و افزود: در 

 بانک تجارت، مشتری، از اهمیت زیادی 

برخوردار است، به همین دلیل در طی چند 

سال اخیر، تمام تلاش  ما برای تقویت رضایت 

 مشتریان در استفاده از خدمات و محصولات 

کاربردی بوده است . 

رییس هیات مدیره بانک تجارت تاکید 

کرد: هلدینگ فناوری و نوآوری بانک تجارت 

در حال حاضر تمامی ماژول هایی که یک 

 بانک در بخش  IT  به آن نیاز دارد را توسعه داده 

است . 

ترک تبریزی پیشرفت های ایجاد شده از 

سوی تفتا در بحث بانکداری الکترونیک و 

هوشمندسازی فرایندهای بانکی را مورد 

اشاره  قرا داد و گفت: خوشبختانه شاهد 

هستیم که تفتا در این مسیر روزبه روز 

ورزیده تر و آماده تر می شود . 

وی یادآور شد: خوشبختانه هلدینگ تفتا 

به خوبی توانسته پاسخگوی تمام نیازهای 

فناورانه بانک تجارت باشد. این هلدینگ 

وجود  تحریم ها و فشار های موجود پرقدرت 

در مسیر پیشرفت حرکت کرده و این امر بسیار 

ارزشمند است . 

هلدینگ فن آوری و نوآوری بانک تجارت 

(تفتا) متشکل از شرکت های ایران کیش، 

تاتا، زفتا، تکنوتجارت، سیمرغ تجارت، 

تجارت  شایان، داتا و چابک تجارت در سالن 

۸ و ۹ این نمایشگاه به معرفی ۱۲ محصول 

جدید و کاربردی بانک تجارت در حوزه مالی 

و  بانکداری و فین تک ها پرداخته است. 

خدماتی همچون اکوتام، باجت، ریال 

دیجیتال، سامانه کهربا و تی بی پلاس که 

هرکدام در  حوزه های مختلف بانکداری از 

جمله بانکداری شرکتی، تجاری، اصناف و 

اشخاص راهکارهای نوینی را به کاربران 

خدمت بانک  تجارت ارائه می دهند . 

آگهى مفقودى
برگ سبز و برگ كمپانى سوارى سمند  LX  ، مدل 1388 ، شماره 
شاسى  شماره   ، موتور   12488039317 
  NAACA1CB69F208937  ، پلاك ايران   86- 855 د 18 ، 
متعلق به مصطفى نعمتى  كندلان مفقود و از درجه اعتبار  ساقط 

است. 

آگهى مفقودى
برگ سبز و سند كمپانى پژو   SD206  ، مدل 1394 ، شماره موتور 
  NAAP41FE1FJ263539   163  ، شماره شاسىB0154537 
، پلاك ايران 92-   425 س 44 ، متعلق به عليرضا قلى زاده مفقود 

و از درجه اعتبار ساقط است. 

آگهى مفقودى
همه مدارك سوارى هيونداى مدل 2011 ، شماره موتور 
شاسى  ره  ،  شما   G6DAAA536905  
  KMHNU81CDBU142646  ، پلاك ايران 82- 736 س 85 
،  متعلق به سودابه محمودزاده تيلمى مفقود و از درجه اعتبار ساقط 

است. 
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عکس اختصاصی شاخه سبز :هیفاء پردل

خبرقم

اعزام مبارزان فلوره به دور برگشت 
لیگ برتر

شاخه سبز – محمدمهدی فیروزعلیزاده - رقابت های دور 
برگشت ليگ برتر شمشیربازی در اسلحه فلوره در اصفهان 
برگزار می شود و تيم شمشيربازی قم به منظور رويارويی با 

حريفان عازم اصفهان شد.
تیم شمشیربازی اسلحه فلوره قم با نام صنایع گچ نگین را 
محمدحسین دهقان نصيری، امیرحسین دهقان نصیری، 
محمدامین هفته خانکی، سیدمحمدمصطفی جابر و آراد 
ترشیزیان تشكيل می دهند، تيمی كه به مربیگری حمیدرضا 
ویسی در حال حاضر با 13 امتیاز در جایگاه پنجم جدول 

رقابت های این فصل قرار دارد.

پسرها 2 نقره، دخترها 2 برنز 

شاخه سبز - مجموعه ورزشی آفتاب انقلاب تهران میزبان 
رویداد قهرمانی کشور رشته دو و میدانی در رده سنی 
بزرگسالان بود. مسابقاتی که نمایندگان قم هم در بخش 

آقایان و هم در بخش بانوان دست پر از آن خارج شدند.
در بخش مردان این رقابت ها علی سلامتیان در دوی 
110 متر با مانع نقره گرفت و محمد غفاری هم در ماده پرش 
با نیزه توانست مقام دوم را کسب کند. محمدرضا فریدی 
قهرمان اسبق دو و میدانی قم هم که 2 سالی بود از میادین 
دور بود، در این رقابت ها به میدان رفت و در جایگاه ششم 

دوی 200 متر ایستاد.
ماحصل حضور دختران قمی هم در دو و میدانی 
قهرمانی ایران 2 مدال برنز بود. محدثه ابراهیم پور در پرش 
طول و حنانه عطایی در ماده هفتگانه دو نشان برنز این 

مسابقات را به ارمغان آوردند.

یاران یامولا و شکست در دیدار 
تدارکاتی

شاخه سبز - فوتسالیست های قمی در سومین محک خود 
پیش از شروع فصل لیگ برتر فوتسال ایران، در ساوه 3 بر 1 برابر 
شهرداری این شهر شکست خوردند. این دیدار در سالن امام 
خمینی )ره( برگزار شد و شاگردان یامولا پس از پیروزی برابر 
سپهر و تساوی برابر سفیر گفتمان، سومین مسابقه تدارکاتی 

را با شکست سپری کردند.

خبر

فرزانه فصیحی: 

می خواهم در المپیک رکورد خودم را بشکنم 

شاخه سبز - فصیحی می تواند تقریباً از هر چیزی پیشی بگیرد. او با چالش های 
زیادی روبرو بوده و حالا در پاریس به دنبال حضور در المپیک است.

به گزارش شاخه سبز به نقل از الجزیره، پنجمین دوره بازی های همبستگی 
کشورهای اسلامی در سال 2021 در قونیه ترکیه برگزار شد. قلب فرزانه فصیحی 
در خط استارت می تپد، اثرات عفونت کرونا در او بود اما مصمم به رقابت است. تفنگ 
استارت زده می شود و او بسیار سریع دوید و پاهایش سریعتر از همیشه به هم می 
خورد. هنگامی که از خط پایان عبور کرد روی زمین افتاد. نه از خستگی، بلکه از 
احساسات شدید شکستن رکوردش در دوی 100 متر، با ثبت زمان برق آسای 

11.12 ثانیه و کسب مدال نقره.
فرزانه فصیحی دونده 100 متر زنان ایران در المپیک پاریس، به شبکه الجزیره 
گفت:  شب قبل از هر مسابقه، خاطرات زندگی ام در ذهنم جاری می شود. تمام 
سختی هایی که تحمل کرده ام و همه موفقیت هایم مانند یک فریم فیلم از جلوی 

چشمانم می گذرند.
این دونده ایرانی در یک کمپ تمرینی برای حضور در المپیک  آماده می شود. 

دونده زن ایران در ماده مورد علاقه خود یعنی دوی 100 متر شرکت خواهد کرد.
فصیحی، متولد 13۷2 در اصفهان، 31 ساله است و خانواده اش  نیز ورزشکار 
هستند. پدرش والیبالیست و برادرش قهرمان شنا و شیرجه بود. فصیحی از پنج تا 
دوازده سالگی به ژیمناستیک پرداخت و خیلی تصادفی تصمیم گرفت راهی رشته 

دوومیدانی شود.  
در سال 201۶، او اولین حضور بین المللی اش را انجام داد. فصیحی بالاتر از 
حد انتظار عمل کرد و مدال نقره ماده امدادی ۴×۴00 متر را در مسابقات دوومیدانی 

قهرمانی داخل سالن آسیا در دوحه قطر را به دست آورد.
اما عملکرد برجسته او باعث نشد که به موفقیت های بیشتر برسد. او با حمایت 
اندک فدراسیون دوومیدانی ایران همه سختی ها را پشت سر گذاشت و به یک مربی 

تناسب اندام تبدیل شد.
همه چیز در اواخر سال 201۸ تغییر کرد و او تصمیم گرفت برای بار دوم دوی 
سرعت را امتحان کند. یک سال بعد، این تصمیم منجر به یک نتیجه غیرمنتظره شد.
در سال 2020 او در مسابقات جهانی دوومیدانی داخل سالن شرکت کرد و با 
رکورد ۷.2۹ ثانیه در دوی ۶0 متر در بلگراد صربستان به خوبی به کارش پایان داد. 
فصیحی با تبدیل شدن به اولین زن ایرانی که در مسابقات قهرمانی جهان شرکت 
می کند، تاریخ سازی کرد. نمایش شوکه کننده او در بلگراد باعث شد به او لقب 

“جگوار” داده شد.
یک سال بعد، در سال 2021، او با باشگاه دوومیدانی BAK در صربستان 

قرارداد امضا کرد و تبدیل به اولین لژیونر زن دوومیدانی ایران شد.
دونده ایرانی در بخش بعدی افزود: لژیونر شدن مسیر جدیدی بود. این یک 

ریسک بزرگ بود اما من احساس کردم که باید این کار را انجام دهم.
در سال 2023، فصیحی در مسابقات ۶0 متر دوومیدانی داخل سالن قهرمانی 
آسیا در آستانه قزاقستان، طلا گرفت و زمان درخشان ۷.2۸ ثانیه را ثبت کرد. این 

بهترین عملکرد شخصی فصیحی بود.
فصیحی در المپیک توکیو در دوی 100 متر شرکت کرد و بازگشت ایران به این 
مسابقات پس از ۵۷ سال وقفه را رقم زد. در بازی های المپیک تابستانی 1۹۶۴  
سیمین صفامهر به عنوان اولین ورزشکار زن ایران در این رقابت ها حضور داشت و 

در دوی 100 متر و همچنین پرش طول تاریخ ساز شد.
اما المپیک توکیو همچنین فرصتی برای او بود تا با اسطوره دوومیدانی خود و 

سوپراستار جامائیکایی دوومیدانی  یعنی شلی آن فریزرپرایس ملاقات کند.
او درباره این ملاقات گفت:  وقتی همدیگر را دیدیم او را بیشتر دوست داشتم. 
سبک زندگی پرایس چشمگیر است چون او هم یک ورزشکار حرفه ای، هم همسر 

و هم مادر است و به بسیاری از خیریه ها کمک می کند.
فصیحی به الجزیره گفت: چیزی که المپیک پاریس 202۴ را متفاوت می کند 
این است که من با شایستگی خودم در مسابقه شرکت خواهم کرد نه از طریق سهمیه 
جهانی.  رقابت در المپیک یک چالش بزرگ است. هدف من رقابت با خودم است. 

من می خواهم رکورد خودم را بشکنم.

VAR معرفی ۷ ورزشگاه برای نصب

شاخه سبز - رقابت های لیگ برتر در فصل 
آینده با سیستم کمک داور ویدیویی برگزار 
خواهد شد و ۷ ورزشگاه آماده نصب سیستم 

VAR هستند.
به گزارش شاخه سبز ، رقابت های لیگ برتر 
در فصل بیست و چهارم با حضور سیستم کمک 
داور ویدئویی VAR برگزار خواهد شد و با دستور 
مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال، باشگاه ها 
موظف هستند، ایرادهای ورزشگاه های خود را 
بر طرف سازند و تا زمانی که ایرادها از بین نرود 

فصل جدید لیگ برتر آغاز نخواهد شد.
به همین منظور امروز سه شنبه 12 تیر، 
جلسه چهارم ستاد آماده سازی ورزشگاه ها با 
حضور تاج در فدراسیون فوتبال برگزار شد و 
 VAR اسامی ۷ ورزشگاه که آماده نصب سیستم

هستند، اعلام شد.
به این ترتیب ورزشگاه های آزادی تهران، 
نقش جهان اصفهان، یادگار امام تبریز، شهدای 
فولاد خوزستان، شهید سلیمانی سیرجان، 
شهدای مس رفسنجان و امام خمینی اراک 
می توانند سیستم کمک داور ویدئویی را نصب 

کنند.
لازم به ذکر است که ورزشگاه امام خمینی 

اراک، در حال آماده سازی است.

پیگیری درویش برای نشست با 
مدیران کنسرسیوم بانکی

شاخه سبز - مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 
به دنبال جلسه با مالکان این باشگاه برای رفع 

مشکلات سرخ پوشان است.
به گزارش شاخه سبز، باشگاه پرسپولیس 
روز ۵ اردیبهشت 1۴03 رسماً به کنسرسیوم 
بانکی که شامل ۶ بانک می شود، واگذار شد تا 
سرخ ها دیگر مشکل مالکیت مشترک با باشگاه 
استقلال تهران نداشته باشند و بتوانند مجوز 
حرفه ای از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا 

AFC دریافت کنند.
در همین حال روز گذشته دوشنبه 11 تیر، 
رضا درویش مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 
با اصلی ترین سهام دار سرخ ها جلسه ای را 
برگزار و قول دریافت 100 میلیارد تومان را 
گرفت تا بتواند از این طریق مطالبات 3 فصل 
اخیر اعضای تیم پرسپولیس را پرداخت کند تا 
دغدغه اصلی بازیکنان برای تمدید قرارداد رفع 

شود.

همچنین درویش در تلاش است تا نشست 
مشترکی را با تمام مدیران عامل بانک های 
سهامدار باشگاه پرسپولیس برگزار کند تا با رفع 
مشکلات این تیم، سرخ ها با تمام توان گام به 

رقابت های داخلی و آسیایی بگذارند.
سازمان  در  جلسه ای  نیز  گذشته  روز 
خصوصی سازی برگزار شد و باید دید طی 
باشگاه  مدیرعامل  جلسه  آتی  روزهای 

پرسپولیس با مالکان برگزار می شود یا خیر.

محکومیت میلیاردی استقلال در 
پرونده شکایت سیاوش یزدانی

شاخه سبز - مدافع سابق تیم فوتبال 
استقلال تهران این باشگاه را در کمیته تعیین 
وضعیت بازیکنان فدراسیون فوتبال محکوم 

کرد.
به گزارش شاخه سبز و به نقل از سایت 
فدراسیون فوتبال، با توجه به شکایت سیاوش 
یزدانی از باشگاه استقلال تهران، این باشگاه 
به پرداخت مبلغ ۶۴ میلیارد ریال بابت اصل 
خواسته و مبلغ 2 میلیارد و ۴۴1 میلیون و ۶00 
هزار ریال بابت هزینه دادرسی در حق خواهان 
محکوم شد. همچنین کمیته وضعیت نسبت به 
دعوی خواهان به میزان ۸۶ میلیارد ریال قرار رد 

صادر کرد.
در پرونده شکایت باشگاه شمس آذر قزوین از 
باشگاه مس رفسنجان، کمیته وضعیت حکم بر 

بی حقی دعوی خواهان صادر کرد.

حضور سرمربی تیم ملی فوتبال 
نوجوانان در ۵ استان

شاخه سبز - سرمربی تیم ملی فوتبال 
نوجوانان به منظور استعدادیابی بازیکنان برتر 

به استانهای مختلف سفر کرد.
به گزارش شاخه سبز و به نقل از سایت 
فدراسیون فوتبال، به منظور برگزاری اردوهای 
تدارکاتی و حضور بازیکنان نخبه و با استعداد 
در اردوی تیم ملی نوجوانان، عباس چمنیان، 
سرمربی این تیم با حضور در استان ها مختلف، 

بازیکنان مستعد را زیر نظر داشت.
وی با حضور در استان های کرمان عملکرد 
۸0 بازیکن، در آذربایجان شرقی عملکرد 
۸0 بازیکن، در آذربایجان غربی عملکرد 110 
بازیکن، در خراسان رضوی عملکرد 200 
بازیکن و در خوزستان عملکرد 1۸0 بازیکن را 

زیر نظر داشت.

قرارداد قرضی رم با سردار 
آزمون به پایان رسید

شاخه سبز - مهاجم تیم ملی فوتبال ایران در 
حال حاضر هیچ قراردادی با باشگاه رم ایتالیا 

ندارد.
به گزارش شاخه سبز، سردار آزمون 
مهاجم تیم ملی فوتبال ایران فصل گذشته 
و با قراردادی قرضی به مدت یک فصل از 
بایرلورکوزن جدا و راهی تیم رم ایتالیا شد تا 

شاگرد خوزه مورینیو شود.
در میانه های فصل سری آ، مورینیو به دلیل 
کسب نتایج ضعیف از سمت خود برکنار شد و 
هدایت رم به »دنیله د روسی« رسید. با این حال 
سردار در رم ماندنی شد و زیر نظر د روسی هم به 
میدان رفت و توانست عملکرد قابل قبولی را از 

خود به نمایش بگذارد.
با پایان فصل، باشگاه رم حاضر به عقد 
قرارداد دائمی با آزمون به دلیل درخواست مالی 
بالای باشگاه بایرلورکوزن نشد. اکنون قرارداد 
سردار آزمون با رم به پایان رسیده و او با توجه به 
قراردادی که با باشگاه بایرلورکوزن دارد باید 
راهی آلمان شود. به جز آزمون، قرارداد رناتو 
سانچز، روملو لوکاکو، دیگه یورنته، دین هویسن 
و راسموس کریستنسن هم با باشگاه رم به اتمام 
رسیده و مدیران این باشگاه علاقه ای به تمدید 

قرارداد با هیچ یک از این بازیکنان ندارند.

برگزاری قطعی انتخابات ووشو با 
تایید صلاحیت کاندیداها

شاخه سبز - مجمع انتخابات فدراسیون 
ووشو روز چهارشنبه برگزار می شود تا رئیس 

چهار سال آینده این فدراسیون انتخاب شود.
به گزارش شاخه سبز و به نقل از روابط 
عمومی فدراسیون ووشو، مجمع عمومی 
انتخاباتی فدراسیون ووشو فردا )چهارشنبه 
13 تیرماه( برگزار می شود. امیر صدیقی 
رئیس کنونی فدراسیون ووشو، عباس شیبک، 
مجتبی جانعلی، سید امیر نوری سادات و جعفر 
عرفانیان، ۵ نامزدی تصدی گری ریاست این 
فدراسیون هستند که صلاحیت آنها برای حضور 

در مجمع احراز شده است.
ثبت نام از داوطلبان احراز پست ریاست و 
اعضای هیأت رئیسه فدراسیون ووشو از ۵ تا 20 
فروردین ماه سال )1۴03( در محل فدراسیون 

ووشو انجام شده بود.

اخبار ویژه ورزشی

شاخه سبز - بلژیک نامش 
به عنوان یک تیم بزرگ که 
هیچ دستاوردی نداشته در 

تاریخ ثبت خواهد شد.
به گزارش شاخه سبز، در 
پنجمین دیدار دور یک هشتم 
نهایی یورو 202۴، دو تیم 
بلژیک و فرانسه به مصاف 
هم رفتند که خروس ها موفق 
شدند با یک گل از سد حریف 
خود عبور کنند و به یک چهارم 
نهایی برسند. تک گل این 
دیدار روی شوت کولو موآنی 
و با گل به خودی فرتونگن به 
ثمر رسید تا صعود فرانسه باز 
هم با کمک بازیکنان حریف 
میسر شود. یک جام دیگر و 
تکرار ناکامی برای بلژیک 

پرستاره.
شکست های بلژیک در 
تورنمنت های بزرگ دیگر 
شگفت زده  را  کس  هیچ 
نمی کند. قبل از هر تورنمنت، 
خیلی ها روی بلژیک به عنوان 
مدعی حساب می کنند و هر 

بار این تیم ناکام می شود.
»شیاطین  کنونی  نسل 
سرخ« احتمالاً قوی ترین نسل 
تاریخ فوتبال بلژیک بوده 
است. بلژیک در دهه 1۹۸0 
توانست خودش را در فوتبال 
اروپا و جهان نشان دهد  و در 

جام جهانی 1۹۸۶ به جمع 
چهار تیم پایانی رسید.

نسل   2010 سال  از 
جدیدی از ستاره های بلژیک 
در فوتبال جهان رونمایی 
شدند. تیبو کورتوا و سیمون 
مینیوله  درون دروازه بودند. 
توماس  آلدرویرلد،  توبی 
فرمالن، ونسان کمپانی و 
یان فرتونگن در خط دفاعی 
ظهور پیدا کردند، اکسل 
ویتسل، کوین دی بروینه، 
ادن هازارد و عدنان یانوزای 
در خط هافبک و روملو لوکاکو 
نیز در خط حمله این تیم 
حضور داشتند. ستاره های 
دیگری چون راجا ناینگولان، 
توماس مونیر، تورگان هازارد 
و یوری تیلمانس را نیز روی 
نیمکت داشتند. خیلی ها 

متقاعد شده بودند که این 
تیم حداقل یک بار قهرمان 

یورو شود.  
سالها گذشت و بلژیکی ها 
را  روزگار  قهرمانی  بدون 
سپری کردند. در جام جهانی 
201۴ آنها از سوی آرژانتین 
حذف شدند. دو سال بعد، 
در یورو 201۶، بلژیک به 
دست ولز شگفتی ساز از دور 
رقابت ها کنار رفت. در سال 
201۸، بلژیک به مقام سوم 
در جام جهانی روسیه رسید و 
اولین مدال در تاریخ فوتبالش 
را کسب کرد و از آن زمان افت 
این تیم شروع شد؛ سپس 
حذف در یک چهارم نهایی 
یورو 2020 و ناکامی محض 
در قطر 2022 و حالا حذف از 
یورو 202۴ به دست فرانسه 

کسل کننده.  
تدسکو مقصر است؟

البته می توانید همه چیز 
را به گردن دومنیکو تدسکو 
بیندازید که کورتوا را دعوت 
نکرد یا به افت شدید ورتونگن 
اشاره کرد ولی مشکل بسیار 

عمیق تر است.
بلژیک یک تیم پرستاره بود، 
اما یک »تیم« متحد نبود. آنها 
اسم و رسم داشتند اما هرگز به 
یک تیم متحد تبدیل نشدند. 
تورنمنت  در  موضوع  این 
های بزرگ آشکار شد. نه 
مارک ویلموتس، نه روبرتو 
مارتینس )اگرچه او در جام 
جهانی 201۸ برنز گرفت، اما 
نه طلا(، و نه دومنیکو تدسکو 
هیچکدام نتوانستند با این 

مشکل کنار بیایند.
حالا می توان رسما اعلام 
کرد که نسل طلایی فوتبال 
بلژیک بدون افتخار مهمی به 
پایان رسید. بخش عمده  تیم 
فعلی بلژیک در جام ملت های 
بعدی نخواهند بود. هیچکس 
کسب برنز جام جهانی 201۸ 
را به یاد نخواهد آورد همانطور 
که هیچ کس رده بندی فیفا را 
ملاک قرار نخواهد داد؛ جایی 
که بلژیک سالها تیم اول دنیا 

بود.

پایان نسل طلایی بلژیک؛

شیاطین سرخ اروپا بدون افتخاررفتند


